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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

3ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 28ης-06-2024 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Ξεκινάει, η τρίτη συνεδρίαση Λογοδοσίας. Δεν υπάρχει 

θέμα απαρτίας, δεν χρειάζεται, δεν απαιτείται. Παρόλα αυτά θα πάρουμε παρουσίες, 

απλά, για το αρχείο μας. Η Πρόεδρος, παρούσα.  

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή; 

κα Κουτουζή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος  Κανατσίδης; 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή, απουσιάζει. 

Πρόεδρος: Κύριος Μάνεσης; 

κ. Μάνεσης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μουτζουβής απουσιάζει, θα προσέλθει σε λίγο.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης; 

κ. Ροΐδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος; 

κ. Ρούσσος: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Χαρακλάνης; 

κ. Χαρακλάνης: Παρών. 
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Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης; 

κ.  Δημητριάδης:  Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Καραμάνη; 

κα Καραμάνη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Η κυρία Κανατσίδη; 

κα Κανατσίδη:  Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας απουσιάζει.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου απουσιάζει. Α, προσήλθε. Καλά να είναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή; 

κα Ροή:  Παρούσα. 

 

ΘΕΜΑ 1ο: ΑΦΑΛΑΤΩΣΗ 

 

Πρόεδρος: Δεν έχουν κατατεθεί θέματα, από την αντιπολίτευση για την σημερινή 

συνεδρίαση. Έχουν έρθει τρία θέματα, από την πλευρά της δημοτικής αρχής, από της 

συμπολίτευσης.  

Το πρώτο θέμα, έχει να κάνει με την αφαλάτωση και το έργο της αφαλάτωσης. Μια 

ενημέρωση, σχετικά με αυτό. Το έχει προτείνει, ο κύριος Χαρακλάνης, να έρθει ως 

ενημέρωση. Και θα μιλήσει επί του θέματος, ο Δήμαρχος.     

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής): Είναι θέμα προς ενημέρωση και θέμα προς 

επίλυσης αποριών ή να ξεκαθαρίσουμε κάποια πράγματα. Η αφαλάτωση αυτή, η οποία 

ήταν ενοικιασμένη πέρυσι και είχε μείνει εδώ στο χώρο, όλο το χειμώνα, με την 

προοπτική, όπως και έγινε, να ξανά χρηματοδοτηθεί, από το Υπουργείο Ναυτιλίας, για 

τρίμηνη χρήση, όπως κάνουν σε άλλους δήμους και όπως έγινε και εδώ, σε νησιωτικούς 

δήμους. Τελικά, καταφέραμε να γίνει χρηματοδότηση, για ένα έτος, με το ποσό των 

322.000, μαζί με το ΦΠΑ. Τα χρήματα αυτά, γίνεται αναμόρφωση, τη Δευτέρα, στον 

προϋπολογισμό, για να ενταχθούν μέσα στον προϋπολογισμό. Και το επόμενο 
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δεκαήμερο, το αργότερο, να μπει σε λειτουργία. Είναι ετήσια η ενοικίαση,  με option  

παραχώρησης, μετά, στο δήμο, για μόνιμη εγκατάσταση και χρήση. Αυτή είναι μία αρχή, 

για μια μόνιμη εγκατάσταση αφαλάτωσης, στον Πόρο. Επίσης, αυτή την εβδομάδα, μας 

εγκρίθηκε και αδειοδότηση των περιβαλλοντικών χώρων και για εγκατάσταση 

αφαλάτωσης, για δύο χρόνια και για την μικρή και για την μεγάλη αφαλάτωση, που έχουμε 

καταθέσει την μελέτη, για χίλια εξακόσια κυβικά, με 2.400.000€. Δηλαδή, τώρα αν  βρούμε 

χρηματοδότηση, η μελέτη είναι κατατεθειμένη, η αδειοδότηση είναι εγκεκριμένη, οπότε, 

παραμένει μια χρηματοδότηση, για να βάλουμε και τη μεγάλη αφαλάτωση. Αυτά, για την 

αφαλάτωση.  

Πρόεδρος: Θέλει, κάποιος, να ρωτήσει κάτι; Όχι. 

 

ΘΕΜΑ 2ο: ΙΧΘΕΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 

 

Πρόεδρος: Το δεύτερο θέμα, έχει προταθεί από την κυρία Ελένη Κουτουζή και αφορά, 

σχετικά με μία ενημέρωση, για τις ιχθυοκαλλιέργειες και τι κινήσεις έχουν γίνει, από 

πλευράς δημοτικής αρχής.  

κα Κουτουζή: Καλησπέρα σας. 

Πρόεδρος: Θα κάνει μία εισαγωγή, η κυρία Κουτουζή και μετά θα μιλήσει και ο Δήμαρχος. 

κα Κουτουζή: Έφερα αυτό το θέμα, στην Λογοδοσία, σήμερα, γιατί πιστεύω ότι, είναι ένα 

από τα σημαντικότερα θέματα της περιοχής μας, γιατί αφορά και τον τουρισμό και 

συνδέεται άρρηκτα, με την οικονομική ανάπτυξη της περιοχής μας, γενικά και των 

κατοίκων. Από ότι γνωρίζουμε, δεν μας συμφέρει η περιοχή μας να είναι ΠΟΑΥ, Περιοχή 

Οργανωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιέργειας και θα κάνουμε ότι περνάει από το χέρι μας, 

για να μπορέσουμε να το αντιστρέψουμε αυτό. Από ότι γνωρίζω, έχουμε κάνει ορισμένες 

ενέργειες, έχουμε αναθέσει… Καταρχήν, λάβαμε μέρος στο συνέδριο που έγινε, σχετικά 

με τις ιχθυοκαλλιέργειες, στον Πόρο και στην Αθήνα. Και μάλιστα στην Αθήνα, μίλησε η 

κυρία Αλεξανδρή, η οποία εξέθεσε τις θέσεις του Δήμου μας. Μετά, έχουμε βάλει δικηγόρο 

και ασχολείται με το θέμα των ιχθυοκαλλιεργειών. Και έχει υποβάλει προσφυγή, στο 

Υπουργείο Περιβάλλοντος, σχετικά, κατά της ΑΕΠΟ. Και μάλιστα, έχει κάνει και ερώτημα 

στην Κτηματική, για το πρωτόκολλο κατεδάφισης. Θα ήθελα, ο κύριος Δήμαρχος… 
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κ.  Δημητριάδης:  Συγγνώμη, τι πράγματος; 

κα Κουτουζή: Κατεδάφισης, των εγκαταστάσεων. 

κ.  Δημητριάδης:  Μίας μονάδας συγκεκριμένης, έτσι; Μιλάμε, γι’ αυτό που έχουμε φέρει 

στο Συμβούλιο. 

κα Κουτουζή: Ναι, ναι. Λοιπόν, για περισσότερες ενημερώσεις, για καλύτερη 

ενημέρωση, ειδικότερη, θα ήθελα ο κύριος Δήμαρχος να μας πει. 

Δήμαρχος: Ναι. Όπως είπε η κυρία Κουτουζή, η δραστηριότητα του Δήμου, στη δική μας 

θητεία, ξεκίνησε με αυτό το συνέδριο, που έδωσε εύρος και… στο όλο θέμα και 

δημοσιότητα. Παρέστησαν, παραστάθηκαν και κρατικοί λειτουργοί εδώ, από δύο 

Υπουργεία. Οι οποίοι τοποθετήθηκαν, αυτό ήταν… νομίζω πως ήταν… πρώτη φορά 

συνέβει και υποθέτω να σημαίνει και κάτι. Γιατί μας ζήτησαν, μαζί με την Καθετή, να τους 

κάνουμε ένα υπόμνημα, που θα είναι απόρροια των συζητήσεων και των διαβουλεύσεων, 

που έγιναν στο τριήμερο αυτό, το οποίο είναι έτοιμο και θα το καταθέσουμε στα αρμόδια 

υπουργεία, που παραστάθηκαν εδώ. Συγχρόνως, έχουμε αναθέσει στο…  

……….. 

Σε αυτό το σημείο, Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν εκτός  μικροφώνου και σχολιάζουν για 

την ζέστη και τα κλιματιστικά. 

……….. 

Δήμαρχος: Δεν δουλεύουν τα δύο καλά, πρέπει να τα επισκευάσουμε. 

Πρόεδρος: Αυτό, μήπως το κλείσουμε κιόλας, γιατί ζεστό αέρα βγάζει.  

Συγγνώμη για την διακοπή, μισό λεπτό. Συνεχίστε. 

Δήμαρχος: Ναι. Μετέπειτα από αυτές τις εξελίξεις, αναθέσαμε σε δικηγόρο, να ασχοληθεί 

με τρεις περιπτώσεις. Η μία είναι, να υποβάλει προσφυγή, προς τον Υπουργό 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, για μία περίπτωση παραποίησης, με μιας έγκρισης 

περιβαλλοντολογικών επιπτώσεων της παραχώρησης σε μία μονάδα, που παραποιούσε 

την αδειοδότηση, από τα εκατό στρέμματα, στα εκατόν πέντε. Τελικά, η προσφυγή έγινε 

και υπαναχώρησαν και αφαίρεσαν δέκα στρέμματα, από την συγκεκριμένη μονάδα. Και 

το τρίτο, που βρήκε ο άνθρωπος που αναθέσαμε, είναι, πήγε στην Κτηματική και ζήτησε 
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τα πρωτόκολλα κατεδάφισης των περασμένων ετών, τα οποία είναι τρία πρωτόκολλα, όχι 

για μονάδες…  και για μονάδες, αλλά κυρίως για χερσαίες εγκαταστάσεις, τσιμεντένιες 

προβλήτες και γερανογέφυρες, οι οποίες είναι μία του 2009, μία του 2010, οι οποίες, ήταν 

αρμοδιότητα, την κατεδάφιση να την χειριστεί η Περιφέρεια και  είναι και μία απόφαση, 

για κατεδάφιση το ‘22, η οποία ήταν αρμοδιότητα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης να 

προχωρήσει σε κατεδάφιση, να κάνει δαπάνη στον προϋπολογισμό της, πράγμα, το 

οποίο και δεν έχει γίνει, μέχρι σήμερα. Το 2024, από τον Απρίλιο, αυτή η αρμοδιότητα 

των κατεδαφίσεων στην χερσαία ζώνη, ήρθε στους δήμους. Και είμαστε στο στάδιο της 

έρευνας αυτή τη στιγμή, πως αυτές οι κατεδαφίσεις και κυρίως… οι οποίες είναι ακόμα 

σε ενέργεια και δεν έχουν δεχθεί νομική προσβολή, ούτε από τις υπηρεσίες, ούτε και από 

την AVRAMAR. Και ερευνούμε, ποιά είναι τα στάδια και ποιές είναι οι ενέργειες που 

μπορούμε, που πρέπει, να κάνουμε για να προχωρήσουμε στις κατεδαφίσεις αυτές. 

Θέλω να αναφέρω ότι, στο παρελθόν, καμία νομική ενέργεια, υποστηρικτική, δεν είχε γίνει 

από την εταιρεία, στο να αναστείλει τις κατεδαφίσεις. Αλλά και καμία ενέργεια, δεν είχε 

γίνει από τις υπηρεσίες, οι οποίες ήταν αρμόδιες για την κατεδάφιση, να προχωρήσουν 

σε αυτές τις ενέργειες. Ίσως, θα έπρεπε και ο Δήμος να παρενοχλήσει με έγγραφα, 

κυρίως το ΄22, τις υπηρεσίες αυτές, την Αποκεντρωμένη και να ζητήσει, επίσπευση των 

ενεργειών αυτών. Εμείς, στο επόμενο διάστημα, θα το πράξουμε αυτό και να δούμε τι θα 

μπορέσουμε να κάνουμε. Αυτή, είναι μια γενική ενημέρωση, για τις ιχθυοκαλλιέργειες, 

τους πρώτους έξι μήνες, στους οποίους διαχειριζόμαστε εμείς το θέμα και λαμβάνουμε 

τις αλληλογραφίες και πρέπει να κάνουμε ενέργειες. Τα πράγματα,  δεν είναι και τόσο 

εύκολα, γιατί, η έγκριση της ΠΟΑΥ του Πόρου, είναι στο πρά πέντε, σε λίγη απόσταση, 

από το να βγει το προεδρικό διάταγμα. Μακάρι, αυτό να μην γίνει και αν γίνει, να δούμε 

τι θα κάνουμε. 

………….. 

Δημοτικός Σύμβουλος μιλάει εκτός μικροφώνου και είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

………….. 

Δήμαρχος: Σας είπα τι κάναμε. Εμείς θα προχωρήσουμε σε ενέργειες, για κατεδάφιση 

εγκαταστάσεων, που έπρεπε να έχουν γίνει, εδώ και δέκα χρόνια. Όταν κατεδαφίζεις 

εγκαταστάσεις, κάνεις τη ζωή δύσκολη των μονάδων και δείχνεις ότι, είσαι εκεί. 

Πρόεδρος: Θέλετε να τοποθετηθείτε; Να ανοίξετε το μικρόφωνο μόνο, για να ακούγεστε. 



11 
 

κ. Δημητριάδης:  Λοιπόν. Στην πραγματικότητα, μας έκανε ο Δήμαρχος μια ενημέρωση, 

αναφορικά με συγκεκριμένες περιπτώσεις, κάποιων αυθαίρετων χερσαίων κατασκευών, 

προφανώς, που χρειάζονται κατεδάφιση, έτσι; Αυτά λοιπόν, να ξέρετε, γιατί μπορεί να 

μην το έχετε δει, να μην το έχετε παρακολουθήσει τόσα χρόνια. Από το 2008, τα ΄χουμε… 

εγώ ούτε καν ήμουν Δημοτικός Σύμβουλος τότε… έχουμε κάνει μηνυτήριες αναφορές, 

έχουν γίνει ποινικές δικογραφίες, για όλες αυτές τις αυθαιρεσίες, που ακόμα και μέχρι 

σήμερα, διατηρούνται. Και ο Δήμος, τα προηγούμενα χρόνια, είχε κάνει πλήθος ενεργειών 

γι’ αυτά όλα. Και μου κάνει εντύπωση ότι, είπατε ότι έπρεπε, ότι ίσως έπρεπε να έχουμε 

κάνει κάτι. Έχουμε κάνει πλήθος εργασιών, ενεργειών. Αν δείτε στην βιβλιοθήκη, τους 

φακέλους με την ιχθυοκαλλιέργεια και στο ηλεκτρονικό αρχείο, που σας έχω στείλει, τα 

έγγραφα είναι δεκάδες που έχουμε κάνει. Και ειδικά… οι χερσαίες εγκαταστάσεις, είναι 

ένα μικρό κομμάτι, που πράγματι τους ενοχλεί, φυσικά, να κυνηγάμε και θέλουμε να 

κατεδαφιστούν. Είναι ένα μικρό κομμάτι, για το οποίο, έχουμε κάνει πάρα πολλές 

ενέργειες. Και αυτό που αναφέρατε κι εσείς και ανέφερε και η κυρία Κουτουζή, που είπε 

μια ΑΕΠΟ που προσβάλαμε, βγήκε προφανώς, βγήκε τώρα μια έγκριση 

περιβαλλοντολογικών όρων, για κάποια χερσαία εγκατάσταση, την οποία πέρυσι, 

προσπάθησε να την αδειοδοτήσει η εταιρεία, λέγοντας ευθέως, με μία ολόκληρη μελέτη 

ότι εμείς αυτή την παράνομη εγκατάσταση την λειτουργούμε εδώ και χρόνια. Νομίζω είναι 

στην Πυρκαλί. Και μιας που την λειτουργούμε εδώ και χρόνια, παράνομα, χωρίς καμία 

άδεια, σήμερα, θέλουμε να μας δώσετε και μια περιβαλλοντική άδεια, να την κάνουμε 

νόμιμη. 

Φτιάξαμε λοιπόν ένα αναλυτικό υπόμνημα πέρυσι, το υποβάλαμε στο πλαίσιο της 

διαβούλευσης, αλλά μετά, οι υπηρεσίες, επιβράβευσαν την παρανομούσα εταιρεία και 

της βγάλαν την άδεια,  γι’ αυτές τις εγκαταστάσεις που υπάρχουν. Αν δείτε και τα έγγραφά 

μου, πόσες φορές έχω στείλει, έχω κάνει έγγραφα και στην Αποκεντρωμένη και στην 

Περιφέρεια και λέω και στο Λιμεναρχείο ότι, στην Πυρκαλί, αυτές οι παράνομες 

εγκαταστάσεις, λειτουργούν, κατά παράβαση των περιβαλλοντικών όρων των μονάδων. 

Δηλαδή τώρα, αν κανείς καταλαβαίνει κι εσείς και όποιος μας ακούει τι είναι η Πυρκαλί, τι 

είναι το Καλάμι, είναι διαφορετικές μονάδες, είναι κάποιοι όρμοι, που είναι στην δυτική 

πλευρά, βορειοδυτική του Πόρου. Αυτές, σύμφωνα με την άδεια τους,  έπρεπε να 

υποστηρίζονται από την χερσαία εγκατάσταση, που υπάρχει στο Μπίστι. Αντί γι’ αυτό, 

τριάντα χρόνια, έχει γίνει μια παράνομη εγκατάσταση στην Πυρκαλί, με λιμενικό έργο, με 

γερανούς, με αποθήκες, τα πάντα. Δείτε πόσες φορές έχω ειδοποιήσει τις υπηρεσίες και 
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τους έλεγα, ελάτε να δείτε την παράνομη λειτουργία. Και ερχόντουσαν, με ραντεβού. 

Δηλαδή, είναι να τρελαίνεσαι και είναι νόμιμο. 

Γιατί, είναι… καλά, σας καταγγέλλει ο Δήμαρχος ότι, ο άλλος παρανομεί εκεί και τον 

παίρνετε τηλέφωνο, να τον ρωτήσετε, πότε θα ΄ρθετε; Ναι λέει, έτσι λέει, ο νόμος. Και όχι 

μόνο αυτό. Ήρθαν στο ραντεβού και οι κουτοί, να μην πω μια άλλη λέξη, μάλλον δεν είναι 

κουτοί. Ξέρουν ότι, δεν τους αγγίζει κανένας. Η εταιρεία ιχθυοκαλλιέργειας, τη μέρα του 

ραντεβού, λειτουργούσε, την παράνομη εγκατάσταση. Αυτό έγινε, στα τέλη του ΄22, αν 

δεν κάνω λάθος. Και βγήκε μια αυτοψία, που τους τσακώσανε, να το κάνουνε. Και τι 

συνέβει; Είπαν ότι, θα γίνει επανέλεγχος. Και τους είπαν, ρε παιδιά είστε ηλίθιοι; Ήρθαμε 

με ραντεβού και σας βρήκαμε να το κάνετε; Στον επανέλεγχο λοιπόν, εντάξει, το κατάλαβε 

η εταιρεία ότι, δεν έπρεπε να εμφανιστεί εκείνη τη μέρα, να λειτουργεί την παράνομη 

εγκατάσταση. Κι έτσι, υπάρχει μια έκθεση, από τον επανέλεγχο,  που λέει, διαπιστώθηκε 

ότι, δεν υπήρχε δραστηριότητα, στην παράνομη εγκατάσταση της Πυρκαλί, εκείνη την 

μέρα. Βέβαια, η παράνομη εγκατάσταση είναι συνεχής και καθημερινή. Το δε Λιμεναρχείο 

Πόρου, άμα την διαπιστώσει, δεν μπορεί να κάνει τίποτα, γιατί πρέπει να ΄ρθει 

συνδυαστικό κλιμάκιο. Λιμεναρχείο, Περιφέρεια και Αποκεντρωμένη, μόνο με ραντεβού, 

για να βγει μία αυτοψία, που θα μπορούσε να τους βάλει σε μπελάδες. Μιλάμε για μία 

κατάσταση, τρομερής αβάντας, προς τα ιχθυοτροφεία, από την πολιτεία, από τις 

υπηρεσίες όλες. Εμείς λοιπόν, συμφωνώ απόλυτα, φυσικά, ότι δεν είχανε κάνει, αυτά που 

πρέπει οι υπηρεσίες. Αποκορύφωμα είναι ότι, τους βγάλανε την άδεια, για να 

νομιμοποιήσουν την παρανομία τους. Αλλά μην ακουστεί ξανά στα σοβαρά, αν δεν θέλετε 

να τσακωνόμαστε τουλάχιστον, ότι ο Δήμος, τα προηγούμενα χρόνια δεν έκανε ενέργειες. 

Γιατί κάτι τέτοιο ψιλοειπώθηκε. Εν πάση περιπτώσει, για να πάμε και λίγο, στο πιο 

ουσιαστικό κομμάτι, ακούσαμε κάποιες πληροφορίες, ενδιαφέρουσες και χρήσιμες. 

Συμφωνώ, με ότι  είπε και ο Δήμαρχος ότι, πρέπει αυτό το πράγμα να το στοχεύσει ο 

Δήμος, για να τους κάνει τη ζωή δύσκολη. Αλλά, εξακολουθεί, αυτή η ενημέρωση, να 

αφορά μόνο τις χερσαίες εγκαταστάσεις, που είναι μια παρανυχίδα στο πρόβλημα. Για το 

ζήτημα της ΠΟΑΥ όμως και της αδειοδότησης της ΠΟΑΥ, δεν άκουσα ενημέρωση. 

Άκουσα μία ευχή, μακάρι να μην προχωρήσει. Δεν άκουσα ότι, έχουν φύγει επιστολές σε 

βουλευτές, σε υπουργούς. Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, πήραμε μία εκτός 

ημερησίας διάταξης, μία μέρα. Δεν ξέρω αν αυτή πήγε πουθενά. Να πιεστούν αυτοί που 

πρέπει. Εγώ, ας πούμε, είχα μία στρατηγική, που εσείς μου κάνατε πολύ μεγάλη κριτική, 
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σαν παράταξη ότι, πίεζα τους βουλευτές. Αυτούς ψηφίζουμε. Βουλευτές, κόμματα, 

Υπουργεία, κάποιους να μας βοηθήσουν. Να ζητάμε. Τους έλεγα να έρθουν εδώ… 

Πρόεδρος: Νομίζω ότι δεν… 

κ. Δημητριάδης:… στέλνανε χαρτιά. Έκανα ενέργειες και τις δημοσιοποιούσα. Τους 

καλούσα εδώ, να έρθουν να το συζητήσουμε, δεν ερχόντουσαν. Λέγανε θα πάμε στον 

Πρωθυπουργό, κλείστε το ραντεβού, δεν το κλείνανε. Κάτι ζητούσε ο Δήμος, κάτι έκανε. 

Η κριτική, που είχα υποστεί εγώ, είναι ότι, δεν πρέπει να πηγαίνεις συγκρουσιακά, θα πας 

με την πειθώ. Ότι, εγώ, κακώς έκανα συγκρουσιακές κινήσεις, κατά κάποιο τρόπο. Η άλλη 

εναλλακτική, η σωστή, θα ήταν η πειθώ, να πάμε με το καλό, να τους πείσουμε. 

Πρόεδρος: Νομίζω ότι, αυτή η κριτική έγινε, ότι δεν υπήρχε αποτέλεσμα, γι’ αυτό. Ότι με 

την πολιτική, που είχε ακολουθηθεί, μέχρι να αναλάβουμε εμείς. Ότι δεν υπήρχε 

αποτέλεσμα, αυτή ήταν η κριτική. 

κ. Δημητριάδης:  Ωραία, όταν ήμασταν συγκρουσιακοί και απαιτούσαμε και η κριτική 

που… ήταν παράλογη η κριτική. Ότι δεν έπρεπε να είμαστε συγκρουσιακοί, να μην 

διεκδικούμε, μπας κι έτσι θα υπήρχε αποτέλεσμα. 

Πρόεδρος: Εκ του αποτελέσματος, είναι αυτό. 

κ.  Δημητριάδης:  Τώρα όμως, εσείς έχετε το μαχαίρι και το πεπόνι, υποθέτω ότι, θα 

κάνετε το αντίθετο, από αυτό που μου κάνατε κριτική. Για δύο πράγματα μου κάνατε 

κριτική. Το ένα το είπα, δεν το επαναλαμβάνω. Το δεύτερο ήταν ότι, στο πρώτο σκέλος 

της στρατηγικής μας, προσπαθήσαμε να εθνικοποιήσουμε το πρόβλημα. Δηλαδή ότι, 

βρήκα και άλλους δήμους που είχαν το ίδιο πρόβλημα, να μαζευτούμε πολλοί. Και μου 

λέγανε, μου λέγατε, η κριτική που υπήρχε απέναντί μου ήταν ότι, όχι, δεν πρέπει να μιλάς 

και για τους άλλους. Πρέπει να μιλά μόνο για τον Πόρο. Όταν όμως, οι άλλοι αποδείχτηκε 

ότι, δεν υπήρχαν, δημιουργήθηκε στο στόμα το δικό μας, το μεγαλύτερο επιχείρημα. ότι, 

τελικά είμαστε μόνο εμείς. Και η στρατηγική η δική μου λοιπόν ήταν ότι, έτσι είχα κάθε 

άλλοθι και κάθε δικαίωμα, να πηγαίνω στους υπουργούς που πήγαινα, στους 

πρωθυπουργούς που πήγαινα. Πήγα και στον πρωθυπουργό και το είπα και έλεγα ότι, 

μόνο εμείς είμαστε. Έχω κάνει κάλεσμα σε όλη την Ελλάδα, σε όλους τους Δήμους, σε 

όλους τους βουλευτές. Δεν έχει ενδιαφερθεί κανείς, ενδιαφέρθηκε ο Δήμος Ξηρομέρου, 

που εκεί δυστυχώς, ήδη έχουν το προεδρικό διάταγμα, άρα δεν έχουν αίτημα, να μην γίνει 

η ΠΟΑΥ, γιατί έχει γίνει ήδη ΠΟΑΥ. Άρα, οι μόνοι που θέλουμε να μην γίνει, είμαστε εμείς.  
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κα Καραμάνη: Να εξαιρεθούμε. 

κ.  Δημητριάδης:  Αυτή ήταν η στρατηγική μου, τέλος πάντων, καλή ή κακή, δεν είχε 

αποτέλεσμα. Να σας θυμίσω όμως λοιπόν ότι, στις μέρες μου δεν βγήκε το προεδρικό 

διάταγμα. Αν θέλετε, εγώ, έχω να κάνω την εκτίμηση και την ερμηνεία, εξαιτίας και χάρη 

στην δική μου στρατηγική, λέω εγώ. Εσείς τώρα λοιπόν, που είναι να εφαρμόσετε μία 

άλλη στρατηγική, καταρχήν, δεν μας την είπατε. Δεν μας είπατε, απολύτως τίποτα, 

Δήμαρχε, για το τι κάνετε, για το θέμα της ΠΟΑΥ.  Όταν σας είδα όμως, στην τηλεόραση 

και στο συνέδριο, αυτό που πήγατε, στην μεν τηλεόραση είπατε, θα κάνουμε απεργία 

πείνας και θα κλείσουμε το λιμάνι. Δηλαδή, αν εγώ ήμουν συγκρουσιακός μία φορά, εσείς 

εμφανιστήκατε, δέκα φορές. Άρα, τελικά, έρχεστε στα δικά μου; Ερώτηση. Και το δεύτερο 

ότι, πήγατε σε μία σύσκεψη και ήταν αυτό που παρουσιάσατε και τώρα σαν… ένα… μία 

δράση που έγινε, η μοναδική, μάλλον, για το θέμα. Όπου, όχι απλώς το εθνικοποιούν, το 

παγκοσμιοποίησαν κιόλας. Για μένα λάθος. Δεν πειράζει, καλή είναι κάθε ημερίδα που 

γίνεται, φυσικά. Αλλά, σαν στρατηγική, αλλοίμονο, αν πρέπει ο Πόρος, να πάει να 

κρυφτεί, μέσα σε μία παγκόσμια καμπάνια, που λέει ότι, ο σολομός στον Καναδά, στα 

ιχθυοτροφεία , κάνει κακό και στην Χιλή, που κακώς δίνουν άδειες για ιχθυοτροφεία. 

Χανόμαστε σε έναν ωκεανό, κυριολεκτικά, παγκόσμιο. Ενώ, θα έπρεπε να περιορίζουμε 

το αίτημα μας, σε κάτι ρεαλιστικό, που είναι, να μην γίνει ΠΟΑΥ στον Πόρο, για την δική 

μου κρίση. Εγώ, κατατροπώθηκα πολιτικά στις εκλογές, έχασα τέλος πάντων κι εσείς 

πήρατε την εντολή, να κάνετε τη δική σας στρατηγική. Ε πείτε μας, ποιά είναι και πείτε 

μας και τι έχετε κάνει. Γιατί, εγώ άφησα το θέμα, χωρίς να υπάρχει προεδρικό διάταγμα 

και ήταν ενάμιση χρόνο κολλημένο, στο στάδιο, πριν τις γνωμοδοτήσεις του ΚΕΣΥΠΟΘΑ 

και του ΚΕΣΥΚΟΘΑ, είναι δύο αρμόδια όργανα του Υπουργείου Περιβάλλοντος, έχουν 

μείνει εκεί. Μας προσπέρασαν άλλες ΠΟΑΥ, που βγήκαν τα προεδρικά διατάγματα κι 

εμείς, μείναμε κολλημένοι. Ενδεχομένως, χάρη στην γκρίνια μου, αν θέλετε και στην πίεση 

που ασκούσα, λέω εγώ. Αλλά πείτε μας τι θα κάνετε εσείς, γιατί τώρα, έχετε όλη την 

ευθύνη, εσείς. 

Πρόεδρος: Θέλει να μιλήσει και ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Κύριε Δημητριάδη είπατε ότι, αν γκρεμίσουν τις εγκαταστάσεις,  στην 

χερσαία ζώνη, είναι μία παρανυχίδα. Πριν πέντε λεπτά. Αν γκρεμίσουν τις εγκαταστάσεις 

στη χερσαία ζώνη, κλείνουν τα ιχθυοτροφεία. 

κ.  Δημητριάδης:  Τι λέτε τώρα; 
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κ. Ρούσσος: Εγώ τι λέω; Αφού, από εκεί είναι όλη η τροφοδοσία. Που θα βάλουν τις 

τροφές, που θα βάλουν τις μηχανές, που τρίβουν πάγο και τέτοια; Κλείσανε την άλλη 

μέρα. 

κ.  Δημητριάδης:  Ίσως. δεν ξέρετε γιατί μιλάμε. Μιλάμε, για μία εγκατάσταση στην 

Πυρκαλί.  

κ. Ρούσσος: Τη συγκεκριμένη. 

κ.  Δημητριάδης:  Η κεντρική μονάδα στο Μπίστι, υποστηρίζει άνετα όλα τα 

ιχθυοτροφεία, σύμφωνα με τις άδειές τους. 

κ. Ρούσσος: Ναι. Αν κλείσουν οι εγκαταστάσεις, δεν θα κλείσουν τα ιχθυοτροφεία; 

κ.  Δημητριάδης:  Θα κάνουν έναν μικρό κύκλο, δύο μίλια. 

κ. Ρούσσος: Πως θα κάνουν κύκλο; Πως θα τροφοδοτήσουν; 

κ.  Δημητριάδης:  Όπως προβλέπεται, από την άδεια. 

κ. Ρούσσος: Ποιά άδεια; 

κ.  Δημητριάδης:  Αλλά, εν πάση περιπτώσει, εν πάση περιπτώσει… 

κ. Ρούσσος: Μα δεν μπορεί να τροφοδοτήσουν… 

κ.  Δημητριάδης:  Δεν ήταν αυτή η ερώτηση μου. 

κ. Ρούσσος: Ε τώρα, ξέρω γω… μπορούν να τροφοδοτήσουν τα…θα κλείσουν σε ένα 

μήνα.  

κα Καραμάνη: Δηλαδή, κλείνουν οι… 

κ. Ρούσσος: Αν κλείσουν οι εγκαταστάσεις, τι θα κάνουν; Δεν θα υπάρχει τροφοδοσία.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Η αλήθεια είναι… 

κ.  Δημητριάδης:  Συγγνώμη, έχετε δει το πρωτόκολλο αυθαιρέτων; Μιλάμε για μια 

εξεδρούλα και έναν γερανό. Δεν αλλάζει κάτι. 

κ. Ρούσσος:...οι τροφές; 
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κ.  Δημητριάδης:  Οι τροφές είναι σε μία… νόμιμα… κάποιες αποφάσεις… 

κ. Ρούσσος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ.  Δημητριάδης:  Έχει στο Μπίστι. 

…………… 

Σε αυτό το σημείο, ομιλούν Δημοτικοί Σύμβουλοι εκτός μικροφώνου. Αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση. 

…………… 

κ.  Δημητριάδης:  Γιάννη, κάνεις λάθος.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ.  Δημητριάδης:  Κάνεις λάθος. Δεν μιλάμε για τα εργοστάσια που έχουν. Μιλάμε για 

κάποιες μικρές εγκαταστάσεις. 

Πρόεδρος: Εντάξει, να τοποθετηθεί λίγο και ο κύριος Κανατσίδης, που θέλει κάτι να πει. 

κ. Κανατσίδης: Είπατε προηγουμένως ότι σας κατηγορήσαμε ότι φέρατε το πρόβλημα 

σε εθνικό επίπεδο. Από την άλλη, μας κατηγορείτε εσείς ότι, φέραμε το θέμα σε 

παγκόσμιο επίπεδο. Νομίζω ότι εδώ πέρα, υπάρχει μία αντίφαση. Ένα. Δεύτερον. Σε όλες 

τις προσπάθειες που κάνει τον τελευταίο  καιρό ο Δήμος, τα συνέδρια, είσαστε απών. 

Γιατί, κύριε Δημητριάδη; Είστε ένας γνώστης, πάρα πολύ  καλός, του θέματος. Θα 

μπορούσατε, να βρισκόσαστε σε αυτές τις συγκεντρώσεις και να αρθρώνατε  και λόγο. 

Γιατί απουσιάζετε;  

κ. Δημητριάδης:  Ωραία. Καταρχήν, πράγματι, είναι τεράστια η αντίφαση, για το πρώτο 

θέμα. Είναι δική σας η αντίφαση. 

κ. Κανατσίδης: Η δική σας, γιατί ερχόσαστε και μας λέτε γιατί… γιατί… 

κ. Δημητριάδης:  Κάνατε το αντίθετο, από αυτό που λέγατε προεκλογικά.   

κ. Κανατσίδης:… το φέραμε σε παγκόσμιο επίπεδο. 

κ.  Δημητριάδης:  Εγώ, σας εξηγώ λοιπόν και δεν ξέρω αν το παρακολουθούσατε, όταν 

ήμουν Δήμαρχος, που το εξηγούσα πάρα πολύ καλά και θεωρώ ότι, η στρατηγική αυτή 
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ήταν σωστή και θεωρώ ότι, απέδωσε κιόλας. Ότι, το πρώτο βήμα ήταν ότι, απευθύνθηκα 

σε όλους τους Δήμους, όλης της Ελλάδας, στους οποίους επίκειται η δημιουργία ΠΟΑΥ. 

Και αφού τους κάλεσα όλους να συντονιστούμε, ενδιαφέρθηκαν δυό -τρεις. Ένας έμεινε. 

Και με τον έναν, δηλαδή ήμασταν μόνο δύο και αυτός, που ήταν ο Δήμος Ξηρομέρου, εκεί 

έγινε ΠΟΑΥ. Και μετά, δημιουργήθηκε στα χέρια μας και στο στόμα μας, το επιχείρημα, 

το οποίο, το ΄πα στον πρωθυπουργό τον ίδιο και σε όλους τους υπουργούς και στους 

βουλευτές. Συνέχεια αυτό έλεγα. Δηλαδή, όταν έβλεπα εγώ βουλευτή, υπουργό, 

πρωθυπουργό, έλεγα κυρίως αυτό και το θέμα των γιατρών. Δεν έκανα, ας πούμε, 

δημόσιες σχέσεις, έτσι; Λοιπόν. Δημιουργήθηκε το επιχείρημα ότι, μόνο εμείς, έχουμε τη 

νομιμοποίηση να το ζητάμε. Γιατί όλοι οι υπόλοιποι, κανείς, καμία κοινωνία, κανένας 

Δήμαρχος, δεν βγήκε μπροστά, με αποφάσεις και με συμμετοχή, σε έναν κοινό αγώνα, 

για να διεκδικεί το ίδιο. Και άρα λοιπόν, όταν με ρώτησε, ο κύριος Γεραπετρίτης 

συγκεκριμένα, που πήγα και μίλησα μαζί του, ήταν Υπουργός παρά τω Πρωθυπουργώ 

τότε, μέσα στο μέγαρο Μαξίμου και μου λέει γιατί στον Πόρο να εξαιρέσουμε; Αν 

εξαιρέσουμε τον Πόρο, θα γίνει ντόμινο. Και του είπα, έχω εξασφαλίσει ότι, δε θα γίνει 

ντόμινο. Γιατί, έχω ρωτήσει όλους τους άλλους και κανείς δεν ήθελε, να συμμετέχει, σε 

μία κοινή προσπάθεια, για να μην γίνουν οι ΠΟΑΥ. Είμαστε οι μόνοι και είμαι ο μόνος 

τελικά, που έχω φτάσει εδώ μέσα και αντί να σου ζητήσω οτιδήποτε άλλο, σου ζητάω 

αυτό. Λοιπόν, ήταν μια στρατηγική. Καλή ή κακή, ήταν αυτή. Και από την ώρα που οι 

υπόλοιποι Δήμοι, δεν ενδιαφέρθηκαν… Τα τελευταία δύο χρόνια, αν το έχετε 

παρατηρήσει, με όλες μας τις ανακοινώσεις, ζητούσαμε την εξαίρεση του Πόρου. Η 

αντίφαση λοιπόν, είναι όλη δική σας, που όταν αναλάβατε τη διοίκηση, πήγατε και 

διεθνοποιήσατε το πρόβλημα. Και δεν λέω, ίσως και αυτό το επίπεδο, να είναι χρήσιμο… 

κ. Κανατσίδης: Όχι, δεν είπατε αυτό, δεν είπατε αυτό. 

κ. Δημητριάδης: Αλλά, επειδή δεν μας έχετε ενημερώσει για… 

κ. Κανατσίδης: Δεν είπατε ότι είναι χρήσιμο. 

κ. Δημητριάδης:... καμία ενέργεια, σε εθνικό επίπεδο, γι’ αυτό σας κάνω κριτική. Αν 

λέγατε ότι, την ίδια στιγμή έχουμε κάνει και ένα, δύο, τρία… σε επίπεδο εθνικό, γιατί 

πήγαμε και τα είπαμε, εκεί που πρέπει… 

κ. Κανατσίδης: Γιατί δεν ήρθατε, σε κανένα συνέδριο, που διοργάνωσε ο Δήμος; 

κ.  Δημητριάδης:  Ορίστε;  
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κ. Κανατσίδης: Δεν φανήκατε σε κανένα συνέδριο. 

κ.  Δημητριάδης:  Πάμε παρακάτω.  

κ. Κανατσίδης: Πάμε. 

κ.  Δημητριάδης:  Εγώ λοιπόν, κύριε Κανατσίδη, από την ώρα που, με νωπή λαϊκή 

εντολή, δεν έχω πια το δικαίωμα και τη νομιμοποίηση, να εκπροσωπώ το Δήμο και να 

ενεργώ γι’ αυτό το πράγμα, παραδίδω τη σκυτάλη σε σας. Έτσι έπρεπε να κάνω. 

κ. Κανατσίδης: Αυτό, είναι κακή διαχείριση του εκλογικού αποτελέσματος.  

κ.  Δημητριάδης:  Έτσι πρέπει να κάνω. Εγώ, από το… 

κ. Κανατσίδης: Αυτή είναι κακή διαχείριση του αποτελέσματος.. 

κ. Δημητριάδης: ... από το 2008… 

κ. Κανατσίδης: Δεν είναι δικαιολογία αυτή. 

κ.  Δημητριάδης:  Από το 2008, όταν ο κύριος Κουτουζής, έβγαζε μανιφέστα, υπέρ των 

ιχθυοκαλλιεργειών και η κυρία Κουτουζή, που σήμερα ωραία τα είπε, συμφωνώ μαζί της. 

Αλλά, έχει ψηφίσει στο Συμβούλιο, να μείνουν και τα ιχθυοτροφεία, άλλη φορά. Εγώ, είμαι 

σταθερός, από το 2008 μέχρι το… 

κα Κουτουζή: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ.  Δημητριάδης:  Να παραμείνουν τα ίδια, που αυτά τα ίδια λοιπόν, ήταν οι πέντε 

μονάδες για να γίνει η ΠΟΑΥ. Εγώ, λοιπόν, είμαι, από το 2008, δεκατέσσερα χρόνια, 

δεκαέξι…δεκαέξι, συγγνώμη, που έχω κάνει μια συγκεκριμένη στρατηγική. Μπορώ να πω 

ότι, είμαι ο μόνος σταθερά, που έχω αυτό το θέμα, νούμερο ένα, στην ατζέντα μου… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: ...ατζέντα, της τοπικής συζήτησης. 

κ. Κανατσίδης: Κύριε Δημητριάδη καταλαβαίνετε ότι, σε αυτό το ζήτημα…  

κ. Δημητριάδης:... όταν όμως… 

κ. Κανατσίδης:... που είναι φλέγον για τον τόπο, να είμαστε ενωμένοι. 
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Πρόεδρος: Ναι, δεν έχει υπάρχει κοινό μέτωπο, αυτό φαίνεται. 

κ.  Δημητριάδης:  Κύριε Κανατσίδη, εννιά χρόνια, που ήσασταν όλοι εσείς; Εσύ 

προσωπικά, ίσως ήσουν ο μόνος και ίσως και ο Θοδωρής, κάποια περίοδο. Πέρυσι… 

Πρόεδρος: Τώρα, μιλάμε ως αιρετοί ή ως πολίτες; 

κ.  Δημητριάδης: Πέρυσι… πέρυσι, στις αρχές της χρονιάς, κάναμε εδώ πέρα λαϊκή… 

λαϊκή συγκέντρωση. Κάναμε εδώ μέσα  τρεις, τέσσερις. Δεν ήρθε, ούτε ένας από εσάς 

και μου κάνετε εμένα… να μου πείτε ότι δεν… δεν… γιατί είμαι απών; Εγώ, είμαι ο μόνος, 

που είμαι παρών, τόσα χρόνια. Και τώρα, σας δίνω τη σκυτάλη… 

κ. Κανατσίδης: Τότε, που έφυγε ο κύριος Λίτσας κλαίγοντας, τότε λέτε; 

κ.  Δημητριάδης: Κύριε Κανατσίδη, σας δίνω τη σκυτάλη.  Κι επειδή το ξανάπα την 

προηγούμενη φορά, αν θέλετε τη βοήθεια μου και μου τη ζητήσετε κι εσύ αν θες και όλοι… 

Πρόεδρος: Παρακαλώντας δηλαδή… τώρα θα σας παρακαλάμε  να μας βοηθήσετε; 

Αυτό θέλετε, δηλαδή; Να πούμε «παρακαλώ βοηθήστε μας»; 

κ. Δημητριάδης:  Θέλετε να μπαίνω στα πόδια σας; Θα άρεσε να μπαίνω στα πόδια σας; 

Πρόεδρος: Όχι, αλλά σε κάποια θέματα, υπάρχει μια πρωτοβουλία… 

κ.  Δημητριάδης:  Δεν ανακατεύομαι… 

Πρόεδρος:... κάποιος, χωρίς να του το ζητήσουν. 

κ. Δημητριάδης: Έχετε την υποχρέωση, να κάνετε τη δική σας πολιτική. Μπορούμε… 

κα Ροή:  Δεν συμφωνούμε. 

κ.  Δημητριάδης:  Φέρνετε το θέμα… 

κ. Κανατσίδης: Εμείς την κάνουμε την δική μας πολιτική, στο συνέδριο γιατί δεν ήρθατε. 

κ. Δημητριάδης:  Φέρνετε το θέμα στο Συμβούλιο, για να μας πείτε ποια είναι αυτή η 

πολιτική και δεν μας λέτε. 

Πρόεδρος: Ωραία.  Ας… Λοιπόν… Ας τοποθετηθεί, λοιπόν, ο Δήμαρχος. 
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κ. Δημητριάδης:  Κι εγώ, απλώς, ρωτάω ποιά είναι, για να την ξέρω. Δεν έχω να 

διεκδικήσω… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης:... ούτε να γίνει η δική μου πολιτική, ούτε τίποτα. Πρέπει να γίνει η δική 

σας.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ.  Δημητριάδης:  Αλλά δεν μπορούμε να… μιλάμε εδώ πέρα… 

κ. Κανατσίδης: Εμείς στο συνέδριο σας ζητήσαμε να έρθετε. 

κ. Δημητριάδης:... Μίλησε ο Δήμαρχος, εδώ πέρα,  δέκα λεπτά και δεν είπε τίποτα, για 

το θέμα της ΠΟΑΥ. 

Πρόεδρος: Ωραία, ωραία.  Θα δευτερολογήσει τώρα.  

κα Ροή:  Συμφωνούσατε με την δική μας πολιτική; Με τα πανώ, με το ένα με το άλλο; 

κ. Δημητριάδης:  Δεν συμφωνούσαν. 

κ. Κανατσίδης: Βεβαίως, για πάρα πολλά χρόνια, κυρία Ροή, ήμασταν μαζί. Και 

συμφωνούσαμε και ασκούσαμε την ίδια πολιτική. 

…………….. 

Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν εκτός μικροφώνου. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……………… 

κ. Κανατσίδης: Μα, δεν συμφωνούμε για πάντα. Κάποια στιγμή, σταματήσαμε να 

συμφωνούμε. 

κ.  Δημητριάδης:  Α, εντάξει, συμφωνούμε. 

κ. Κανατσίδης: Δεν είναι κακό. Δεν είναι κακό, να βλέπεις τα λάθη σου. 

Πρόεδρος: Είναι και θέμα αισθητικής… 

κ. Κανατσίδης: Κακό είναι, να μην τα βλέπεις τα λάθη σου.  
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…………….. 

Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. Αδύνατη η 

απομαγνητοφώνηση. 

…………….. 

κ.  Δημητριάδης:  Άρα, ήταν λάθος σας ότι συμφωνούσατε. Ήταν λάθος σας, το ότι 

συμφωνούσατε; 

Πρόεδρος: Σας παρακαλώ. 

κ. Κανατσίδης: Εδώ, μας παίρναν τα ξαδέρφια μας τηλέφωνο, από την Αυστραλία και 

μας ρωτάγανε… 

Πρόεδρος: Σας παρακαλώ.  Ένας, ένας για να ακουγόμαστε. 

κ. Κανατσίδης:.. τι έχει γίνει στον Πόρο. Γιατί  να σώσουμε τον Πόρο.  

κ.  Δημητριάδης:  Ωραία, ήταν …  

κ. Κανατσίδης: Έτσι; Αυτό… αυτή…  αυτό πέρναγε.  

κ.  Δημητριάδης:  Μπράβο, άρα ήταν σωστό… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Κανατσίδης: Να σώσουμε τον Πόρο. Κάτι έχει συμβεί. Αυτό, έκανε κακό, στην 

τουριστική ανάπτυξη… 

κ.  Δημητριάδης:  Μάλιστα. 

κ. Κανατσίδης: … και στην τουριστική προοπτική του τόπου. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ.κ. Δημητριάδης:  Ωραία. 

Πρόεδρος: Τον λόγο έχει ο κύριος Δήμαρχος, να τοποθετηθεί. 

κ.  Δημητριάδης:  Εύχομαι, να μην γίνει ΠΟΑΥ. Γιατί άμα γίνει και έχετε σταματήσει αυτή 

τη στρατηγική, να… εκεί θα… τότε τι θα λέμε ότι έκανε κακό;  
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Πρόεδρος: Για να μιλήσει λίγο ο κύριος … 

Δήμαρχος: Δηλαδή, θέλετε να πείτε κύριε Δήμαρχε, επειδή βάζατε πανό, δεν έγινε η 

ΠΟΑΥ; 

κα Καραμάνη: Το προεδρικό διάταγμα…  

κ. Δημητριάδης:  Δεν ακούσατε τι είπα πριν; 

Δήμαρχος: Μα είπατε ο συμπορευτής σας, ένας που σας ακολούθησε… 

κ. Δημητριάδης:  Όχι μόνο, όχι μόνο το πανό, 

Δήμαρχος: Ακούστε, ο Δήμαρχος Ξηρομέρου… έγινε η ΠΟΑΥ, με αυτή την τακτική.  

κ.  Δημητριάδης:  Ναι. 

Δήμαρχος: Απλά, είναι μια συγκυρία… 

κ. Δημητριάδης:  Όχι, έχετε κάνει λάθος.  

Δήμαρχος: Μας έχουν κατατάξει σε μια ομάδα… 

κα Καραμάνη: Από μόνοι τους, αποκλείεται, να μας έχουν κατατάξει. 

κ.  Δημητριάδης:  Ο Δήμαρχος… 

Δήμαρχος: Ακούστε, ίσως εκεί… 

κ.  Δημητριάδης:  Ο Δήμαρχος  Ξηρομέρου, έγινε Δήμαρχος το ‘19. 

Δήμαρχος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης:  Και ο προηγούμενος Δήμαρχος, ήταν χέρι - χέρι, με τα ιχθυοτροφεία. 

Δήμαρχος: Ακούστε… 

κ.  Δημητριάδης:  Γι’ αυτό λοιπόν έγινε η ΠΟΑΥ, έτσι; 

Δήμαρχος: Ίσως, εκεί που τις κάνανε και τρέξανε, να είχαν πιο πολύ ενδιαφέρον. Εγώ, 

θα σας πω και θα απαντήσω ότι, τους έξι μήνες που έχουμε αναλάβει εμείς, έχουμε 

κινηθεί, μαζί με την Καθετή, στο συνέδριο, που έγινε παγκόσμιο. Δεν είναι κακό που ήταν 

παγκόσμιο. Εμείς ακουστήκαμε, μες την χώρα. Ήρθαν κρατικοί παράγοντες, σας 
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ξαναείπα. Ήρθαν βουλευτές και αρχηγοί κομμάτων, των ευρωεκλογών. Το θέμα 

ακούστηκε. Μιλήσαν αυτοί οι κρατικοί λειτουργοί. Και τώρα, αυτές τις μέρες, θα φύγει, 

αυτό που μας έχουν ζητήσει, το έγγραφο, είναι μία από τις ενέργειες, που λέτε ότι δεν 

έχουμε κάνει και θα πάνε στην κυβέρνηση και στα αρμόδια υπουργεία. Και στου 

Τουρισμού και στο Αγροτικής Ανάπτυξης. Και… 

κ. Δημητριάδης:  Αν επιτρέπεται. Ποιοί σας το έχουν ζητήσει; 

Δήμαρχος: Οι ίδιοι, οι Γενικοί Γραμματείς των υπουργείων, που ήρθαν εδώ. 

κ.  Δημητριάδης:  Ωραία, δεν το κατάλαβα.   

Δήμαρχος: Ο κύριος Κουρής και ο κύριος… Μπαγινέτας. Ο κύριος Μπαγινέτας. 

κ. Δημητριάδης:  Εντάξει, κατάλαβα, ξέρω ποιοί, ναι …αυτοί σας ζήτησαν. 

Δήμαρχος: Και αυτή τη βδομάδα δεν προλάβαμε. Δευτέρα, Τρίτη θα φύγει αυτό το κοινό 

έγγραφο, εμείς σαν Δήμος και η Καθετή και θα πάμε σε αυτούς, να το προωθήσουν στην 

κυβέρνηση. Το ένα, είναι αυτό. Το άλλο είναι ότι, με νομικές ενέργειες καταργήσαμε… 

μικρή επιτυχία, μια μελέτη περιβαλλοντολογικών επιπτώσεων. Έχουμε… και το άλλο 

είναι ότι, ξεθάψαμε τα πρωτόκολλα. Όπως είπατε ότι, είναι μια παρανυχίδα των χερσαίων 

εγκαταστάσεων. Είναι μια… δεν έχει το ίδιο αντικείμενο, με τη θαλάσσια δραστηριότητα, 

τη ρύπανση και όλα τα υπόλοιπα. Όμως στη λειτουργία της μονάδας, είναι πάρα πολύ 

σοβαρό αυτό, αν το κατορθώσουμε, χτύπημα. Γιατί; Εκεί που λέτε, στην Πυρκαλί, δεν 

είναι μία προβλητούλα. Είναι μία προβλήτα τσιμεντένια, τα ξέρετε πολύ καλά κι εσείς, 

τριακόσια πέντε τετραγωνικά, έχει γερανογέφυρες πάνω. Εκεί πάνε τα φορτηγά, 

ξεφορτώνουν τις ιχθυοτροφές. Έχει ειδοποιήσει το Υπουργείο, η Αποκεντρωμένη, την 

εταιρεία, να τις αποκαθηλώσει τόσα χρόνια. Δεν το έχει κάνει. Και τώρα, ήρθε η ώρα να 

κινηθούμε, να το κάνουμε εμείς. Και παράλληλα, νομικά, θα παρακολουθήσουμε και θα 

κάνουμε και ότι ενέργεια, άλλη, χρειάζεται. Πάντως, ακούτε, να ξανακρεμάσουμε πανό 

εμείς, το θεωρείτε ότι, θα φέρει αποτέλεσμα;               

(Δημοτικός Σύμβουλος ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Δήμαρχος: Όχι, όχι. Ψύχραιμα και ωραία. 

κ.  Δημητριάδης:  Ψύχραιμα και όμορφα. Εγώ, ναι. Αλλά, προφανώς και δεν λέω να το 

κάνετε. Γιατί εσείς, έχετε άλλη προσέγγιση. Εγώ, έκανα την ερώτηση, τι έχετε κάνει μέχρι 
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σήμερα, για το θέμα της ΠΟΑΥ. Και η απάντηση είναι ότι, τίποτα. Είναι να φτιάξετε κάποιο 

υπόμνημα και να το στείλετε στους Γενικούς Γραμματείς… 

Δήμαρχος: Είναι έτοιμο το υπόμνημα. 

κ. Δημητριάδης: ... επειδή το ζήτησαν. Εντάξει. Δεν έχει γίνει όμως κάποια ενέργεια για 

το θέμα.  

Δήμαρχος: Αυτό που σας λέω, έχει γίνει μέχρι τώρα. Έχει γίνει ότι, θα ξεκινήσουμε τις 

διαδικασίες, ξεκινήσαμε για τις κατεδαφίσεις. 

κα Κανατσίδη:  Ξεκινήσατε, ξεκινήσατε για τις κατεδαφίσεις;   

Δήμαρχος: Ξεκινήσαμε, ναι. 

κ.  Δημητριάδης:  Ξαναλέμε ότι, εγώ ρωτάω για την ΠΟΑΥ, όχι για τις κατεδαφίσεις, έτσι. 

κα Κανατσίδη:  Δηλαδή, ξεκινήσατε και κατεδαφίζονται τώρα; Κατεδαφίζονται;    

Δήμαρχος: Ακούστε, από το να  ξεκινήσουμε να υλοποιούμε το σχέδιο, μέχρι να… 

κα Κανατσίδη: Εγώ, ήθελα να κάνω αυτή την ερώτηση. Είπατε ότι, ήταν αρμοδιότητα 

της Αποκεντρωμένης και της Περιφέρειας, που δεν κάνανε τίποτα αυτοί και τελικά, ήρθε 

η αρμοδιότητα… 

Δήμαρχος: Της Περιφέρειας ήταν τα πρώτα χρόνια, με τις πρώτες…  

κα Κανατσίδη:... ήρθε η αρμοδιότητα στον Δήμο. Η αρμοδιότητα της κατεδάφισης ήρθε 

στον Δήμο. Ο Δήμος λοιπόν, για να την κατεδαφίσει, τι κινήσεις θα κάνει, σε ποιό στάδιο 

είσαστε για τις κατεδαφίσεις;                                 

Δήμαρχος: Ακούστε, η αρμοδιότητα, ήταν στην αποκεντρωμένη, τα τελευταία… 

κα Κανατσίδη:  Ναι, το είπατε αυτό, το είπατε… 

Δήμαρχος:... τα τελευταία έξι χρόνια αυτά. 

κα Κανατσίδη:… και δεν είχαν κάνει τίποτα. Και η Αποκεντρωμένη… 

Δήμαρχος: ‘Έπρεπε να βάλει  στον προϋπολογισμό της λεφτά, να προχωρήσουν… 

κα Κανατσίδη:... και η Περιφέρεια, επίσης, ήταν αρμόδια και… 
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Δήμαρχος:... δεν το έκανε. 

κα Κανατσίδη:… δεν έκανε τίποτα. 

Δήμαρχος: Εμείς τώρα… 

κα Κανατσίδη:  Ναι. 

Δήμαρχος:... θα πρέπει να κάνουμε, τις ενέργειες που πρέπει, για να εκτελέσουμε… 

κα Κανατσίδη:  Ποιές είναι αυτές οι ενέργειες; 

Δήμαρχος: Οι ενέργειες είναι ότι, πρέπει πρώτα απ’ όλα, να βρούμε χρήματα, να 

εντάξουμε στον προϋπολογισμό χρήματα, που να μπορέσουμε να κάνουμε αυτές τις 

κατεδαφίσεις… 

κα Κανατσίδη:  Δηλαδή, η κατεδάφιση, έχει μία δαπάνη.  

Δήμαρχος: Βεβαίως, 

κα Κανατσίδη:  Ύψους; 

Δήμαρχος: Η οποία, ακόμα, δαπάνη δεν την ξέρουμε. Σας λέω, τώρα τελευταία, αυτό το 

πράγμα, το… 

κα Κανατσίδη:  Πόσο καιρό είμαστε, είσαστε αρμόδιοι, γι’ αυτήν την κατεδάφιση; 

Δήμαρχος: Ακούστε, ακούστε, η αρμοδιότητα στον Δήμο, ήρθε τέλος Απριλίου, αυτή. 

κα Κανατσίδη:  Τέλος Απριλίου. 

Δήμαρχος: Και τον Μάιο… 

κα Κανατσίδη: Και δεν έχει γίνει μία μελέτη, από την Τεχνική Υπηρεσία, για να 

υπολογίσει την δαπάνη της κατεδάφισης. 

Δήμαρχος: Κυρία Κανατσίδη, στείλαμε δικηγόρο στην Αποκεντρωμένη, να ανασύρει και 

να βρει τα πρωτόκολλα. Δεν τα είχαμε. 

κα Κανατσίδη:  Και πως σας δώσανε την αρμοδιότητα, χωρίς να σας στείλουν τα 

πρωτόκολλα; 
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Δήμαρχος: Η αρμοδιότητα, είναι νόμος του κράτους, πλέον. Ανεξάρτητο, η κατεδάφιση, 

από την  αρμοδιότητα. 

κα Κανατσίδη:   Η αρμοδιότητα της κατεδάφισης, ήρθε σε σας… 

Δήμαρχος: Η κατεδάφιση πάντα υφίσταντο, από διαφορετικούς φορείς. Ορίστε; 

κα Κανατσίδη:… ήρθε σε σας, σε μας, δηλαδή στο Δήμο, η αρμοδιότητα της 

κατεδάφισης,  ήρθε στο Δήμο. Από την Αποκεντρωμένη και από την Περιφέρεια, που 

αποτύχαν να το κάνουνε. Ήρθε λοιπόν, η αρμοδιότητα αυτή, χωρίς να έρθουν τα 

πρωτόκολλα κατεδάφισης. 

Δήμαρχος: Τα πρωτόκολλα κατεδάφισης, υφίστανται διαχρονικά. Έπρεπε να 

εκτελεστούν. 

κα Κανατσίδη:  Δηλαδή, δεν τα είχατε τα πρωτόκολλα κατεδάφισης: Δεν τα έχετε; 

Δήμαρχος: Εγώ, στους έξι μήνες αυτούς, που ήμουνα στο Δήμο, μπορεί να είναι μέσα 

στους φακέλους, που λέει ο κύριος Δημητριάδης… 

κα Κανατσίδη:  Μα… δεν ήταν αρμόδιος ο Δήμος για την κατεδάφιση, ήταν η 

Αποκεντρωμένη και η Περιφέρεια. 

Δήμαρχος: Μα τι λέτε τώρα, το ίδιο λέμε, θα το καταλάβετε; 

κα Κανατσίδη:  Μα εσείς το λέτε, εσείς το είπατε. Εσείς το είπατε τώρα… 

Δήμαρχος: Καταλαβαίνετε;   

 κα Κανατσίδη:... ότι… 

Δήμαρχος: Σας είπα… 

κα Κανατσίδη:... ήταν για την κατεδάφιση… 

Δήμαρχος:… τα πρωτόκολλα κατεδάφισης… 

κα Κανατσίδη:... η Περιφέρεια… 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, μπορείτε να εξηγήσετε; 
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κα Κανατσίδη:  Μα μας είπατε, εσείς μας το είπατε, δεν μου το είπε ο Δημητριάδης. 

Εσείς μας είπατε, αρχίζοντας το λόγο σας ότι, οι αρμοδιότητες της κατεδάφισης, ήταν 

στην Αποκεντρωμένη και στην Περιφέρεια. Και αυτές, ολιγώρησαν, οι υπηρεσίες. Δεν 

προχώρησαν στην κατεδάφιση. 

Δήμαρχος: Είχαν άλλες προτεραιότητες. 

κα Κανατσίδη:  Είχαν άλλες προτεραιότητες. Και τελικά οι αρμοδιότητες… 

Δήμαρχος: Να κατεδαφίσουν κτίσματα στα ποτάμια της Αττικής… 

κα Κανατσίδη:  Okey, okey. 

Δήμαρχος:… παραβάσεις και άλλα. 

κ.  Δημητριάδης:  Ή τίποτα. 

Δήμαρχος: Ή τίποτα. 

κα Κανατσίδη:  Okey, οπότε, ήρθε η αρμοδιότητα αυτή, της κατεδάφισης, ήρθε στον 

Δήμο. Χωρίς να έρθουν τα πρωτόκολλα.  

Δήμαρχος: Τα πρωτόκολλα υπήρχαν στον Δήμο, πρέπει να υπήρχαν στους φακέλους. 

κ.  Δημητριάδης:  Υπήρχα, αφού σας λέω, από  το 2008, υπάρχει δικογραφία. 

Δήμαρχος: Υπήρχαν. Τώρα εμείς, τα ανασύραμε πάλι από την Κτηματική και κάναμε… 

κα Κανατσίδη:  Τι εννοείται, τα ανασύρατε; Τι πάει να πει κάνατε;... 

Δήμαρχος: Ρωτήσαμε, έχουμε πρωτόκολλα κατεδάφισης; Μας είπανε ναι. Είναι 

επικυρωμένα, είναι σε ισχύ; Μας είπανε, ναι. 

κα Κανατσίδη:  Ναι. Και δεν τα ΄χετε; 

Δήμαρχος: Τα έχουμε, τα ξαναπήραμε. 

κα Κανατσίδη:  Ωραία. 

Δήμαρχος: Και τώρα, θα ξεκινήσουμε τις διαδικασίες, τις νομικές και τις χρηματοδοτικές, 

να προχωρήσουμε αυτή την κατεύθυνση. 

κ.  Δημητριάδης:  Συγγνώμη. Αν επιτρέπεται, να σας διακόψω, δηλαδή. 
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κα Κανατσίδη:  Παρακαλώ.                        

κ.  Δημητριάδης:  Μιλάμε τώρα, πρωτόκολλο κατεδάφισης, για την προβλήτα, που βγήκε 

η έγκριση περιβαλλοντολογικών όρων, από την Αποκεντρωμένη και πλέον είναι νόμιμη. 

Δήμαρχος: Όχι, δεν είναι νόμιμη. 

κ.  Δημητριάδης:  Ε, πως, είναι αυτή που έχουμε προσβάλλει, γι’ αυτήν δεν συζητάμε, 

στο Καλάμι, στην Πυρκαλί; 

Δήμαρχος: Στην Πυρκαλί… 

κ. Δημητριάδης:  Βεβαίως, αφού έβγαλε έγκριση περιβαλλοντολογικών όρων. Και τώρα, 

έχουμε προσβάλλει την έγκριση περιβαλλοντολογικών όρων. 

Δήμαρχος: Δεν έχει, δεν έχει, δεν έχει. 

κ.  Δημητριάδης:  Ε, πως, αυτή είναι.  

Δήμαρχος: Δεν έχει έγκριση.  

κ.  Δημητριάδης:  Δεν είχε, όταν έγινε το πρωτόκολλο κατεδάφισης.  

Δήμαρχος: Και τώρα και τώρα… 

κ. Δημητριάδης:  Στο μεταξύ, την νομιμοποίησαν. 

Δήμαρχος: Και τώρα, το πρωτόκολλο κατεδάφισης ισχύει. Είναι… 

κ.  Δημητριάδης:  Τέλος πάντων. Θυμηθείτε λοιπόν ότι, εγώ, η δική μου άποψη και 

θυμηθείτε το, γιατί κάποια στιγμή, μπορεί να χρειαστεί να το ξαναπούμε ή να το θυμηθείτε 

στο μυαλό σας ότι, όλη αυτή η κουβέντα, δεν έχει νόημα, γιατί δεν πρόκειται να γίνει με 

τίποτα αυτή η κατεδάφιση. Δεν υπάρχει καμία περίπτωση, το κράτος… 

κα Κανατσίδη:  Εγώ πάντως, θα περιμένω με πολύ αγωνία, κύριε Δημητριάδη. Περιμένω 

με πολύ αγωνία, να δω την κατεδάφιση. 

κ.  Δημητριάδης:  Τα ιχθυοτροφεία, έχουν ένα ειδικό καθεστώς προστασίας. Και μέσα 

στη θάλασσα και στον αιγιαλό και μέσα στα δάση… 

κα Κανατσίδη:  Ναι, αλλά όπως μας τα ΄πε ο κύριος Δήμαρχος… 
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κ. Δημητριάδης: ...να κάνουν ότι αυθαιρεσία θέλουν και να μην… 

κα Κανατσίδη:  Όπως μας τα ΄πε ο κύριος Δήμαρχος… 

κ. Δημητριάδης:...κατεδαφίζονται ποτέ. Και δεν θα κατεδαφιστούν. Δυστυχώς. 

κα Κανατσίδη:  Ο κύριος Δήμαρχος,  μας είπε… 

Δήμαρχος: Κύριε Δημητριάδη, ο δημόσιοε έλεγχος στις μέρες μας, έχουν … 

κα Κανατσίδη:... ότι είμαστε στο στάδιο της κατεδάφισης. Κι εγώ, περιμένω να την δω 

την κατεδάφιση.                   

Δήμαρχος:... το Υπουργείο Περιβάλλοντος, έχουν κάνει έλεγχο και πήραμε τα 

αποτελέσματα, εδώ. Και τα περιγράφει όλα αυτά ότι, είναι παράνομα και πρέπει να 

γίνουν…να κατεδαφιστούν. Το λέει εδώ, πρόσφατο έγγραφο… 

κ.  Δημητριάδης:  Μα ποια είναι αυτά; Μπορείτε να πείτε για ποιά μιλάμε; Για ποιές…που 

είναι αυτά; 

Δήμαρχος: Θέλετε να σας το καταθέσουμε; 

κ. Δημητριάδης:  Ναι, αν θέλετε, αλλά… 

Δήμαρχος: Είναι οριστική έκθεση ελέγχου, σε υφιστάμενες πλωτές μονάδες… 

κ.  Δημητριάδης:  Πλωτές. 

Δήμαρχος:... εκτροφής, θαλάσσιων … 

κ.  Δημητριάδης:  Πλωτές, πλωτές. 

Δήμαρχος:... ναι, μεσογειακών ιχθύων… 

κ.  Δημητριάδης:  Πλωτές. 

Δήμαρχος: Ναι… στην θέση Μπίστι, Πυρκαλί, Καλάμι…  ναι. 

Δημοτικός Σύμβουλος ομιλεί εκτός μικροφώνου. 

κ.  Δημητριάδης:  Μιλάμε τώρα ότι, θα κατεδαφίσουμε τα κλουβιά; όχι. Μιλούσαμε για 

προβλήτες. 
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Δήμαρχος: Εγώ, αυτή, η πρόσφατη, περιγράφει και τι παρανομίες, υπάρχουν στα 

κλουβιά. Που πρέπει…που πρέπει και αυτές να… 

κ.  Δημητριάδης:  Τώρα, πήγατε αλλού την κουβέντα. Στα κλουβιά…είναι δύο κλουβιά 

παραπάνω, δηλώνουν ότι τα βγάλανε. Αυτό το κυνηγητό, το κάνω…το κάνω είκοσι 

χρόνια. 

Δήμαρχος: Ορίστε; 

κα Κανατσίδη:  Μπορώ να το δω αυτό… 

Δήμαρχος: Βεβαίως, πάρτε το. 

κ.  Δημητριάδης:  Μιλούσαμε για τις χερσαίες. 

Δήμαρχος: Ναι. 

κ.  Δημητριάδης:  Και λέω εγώ, από όσο ξέρω… 

Δήμαρχος: Τώρα, μιλάμε και για τις πλωτές. Επίσης… 

κ. Δημητριάδης:... η παράνομη…   

Δήμαρχος:...έχουμε ζητήσει να γίνει έλεγχος και στις πλωτές. 

κ.  Δημητριάδης:  Έχουν… Ωραία, εντάξει, καλά κάνατε. Εκεί εντάξει, το πολύ πολύ, να 

τους πούνε βγάλτε δύο κλουβιά, έχετε ένα κλουβί παραπάνω, εντάξει. Στην χερσαία 

όμως, για την οποία μιλούσατε τόση ώρα, μιλάμε για την Πυρκαλί, που βγάζουν άδεια. 

Δηλαδή, δεν πρόκειται να κατεδαφιστεί ποτέ αυτή, η προβλήτα. 

Δήμαρχος: Εγώ, ακούστε. Εγώ, στη σημερινή κουβέντα, θέλω να σας πω ότι, οι άμεσες 

ενέργειες, που θα κάνουμε τώρα, που κάνουμε, είναι να στείλουμε το υπόμνημα, στα δύο 

Υπουργεία… 

κα Καραμάνη: Να κάνω μια ερώτηση; Δεν έχει αργήσει λίγο το υπόμνημα; Τον Απρίλιο, 

δεν είχανε δώσει… 

Δήμαρχος: Τον Απρίλιο, ναι. 

κα Καραμάνη: Και τώρα, είναι Ιούνιος. 

Δήμαρχος: Ναι. 
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κα Καραμάνη: Δεν έχουμε χάσει χρόνο; 

Δήμαρχος: Εντάξει, δυό μήνες περάσαν. Τι εννοείτε χάσαμε χρόνο;  

κ.  Δημητριάδης:  Είστε έξι μήνες. 

κα Καραμάνη: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ. Κανατσίδης: Αλήθεια, γιατί δεν το φέρνατε ως θέμα, σήμερα, εδώ στην… 

κα Καραμάνη: Το συζητάμε, τώρα. 

κ. Κανατσίδης: Μιας κι έχουμε αργήσει. Γιατί δεν μας ελέγχετε τώρα, γι αυτό το πράγμα; 

κα Καραμάνη: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση). 

Δήμαρχος: Το έργο αυτό, το παρακολουθούμε και θα… θα πάει.  

κ. Κανατσίδης:… τη βάζετε; 

Δήμαρχος: Και κινούμαστε, να κατεδαφίσουμε χερσαίες εγκαταστάσεις. Η κυρία 

Κανατσίδη λέει, να είμαστε εδώ, όταν γίνει. Εντάξει, μπορεί και να είμαστε, μπορεί και να 

μην είμαστε. 

 Αυτές τις ενέργειες, έχουμε κάνει εμείς, τους πρώτους έξι μήνες. Τώρα, τι θα 

μπορούσαμε να κάνουμε παραπάνω. 

κ. Δημητριάδης:  Ωραία, εντάξει.  

Δήμαρχος: Το ξέρετε εσείς καλύτερα. 

κ. Δημητριάδης: Εγώ λοιπόν, βγάζω το συμπέρασμα και δεν είπατε κάτι διαφορετικό, 

ότι για την ΠΟΑΥ, μέχρι στιγμής, δεν έχει γίνει καμία ενέργεια. Είναι ξεκάθαρο. 

Δήμαρχος: Αυτό που έχει γίνει, μετά το συνέδριο, το… 

κ.  Δημητριάδης:  Ενώ το θέμα σήμερα, που φέρατε εσείς, είναι να μας πείτε τις ενέργειες 

για την ΠΟΑΥ. Έτσι; 

Δήμαρχος: Εναντίον της ΠΟΑΥ, δεν είναι τα έγγραφα που έχουμε κάνει, εναντίον των… 

της κυβέρνησης και των υπουργείων τώρα; 

κ.  Δημητριάδης:  Μα είπατε, δεν τα έχετε κάνει. 
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Δήμαρχος: Είναι έτοιμα, θα σταλούν την επόμενη βδομάδα.     

κ.  Δημητριάδης:… δεν τα έχετε κάνει, μέχρι στιγμής. Τώρα να…. μην παίζουμε με τις 

λέξεις. 

Δήμαρχος: Ακούστε. Επειδή, η απόφαση, είναι να κάνουμε το ίδιο έγγραφο με την 

Καθετή, παράλληλα και οι δύο, είχαμε skype, με την Εύα, στην Αμερική, να 

αποφασίσουμε το τελικό κείμενο. Κι έγινε και θα γραφτεί και θα σταλεί, την επόμενη 

βδομάδα.  

κ.  Δημητριάδης:  Ε, ωραία, εντάξει. Ωραία, άρα, εγώ λέω αλήθεια, που λέω ότι, από την 

ενημέρωση, που μόνοι σας φέρατε, βγαίνει συμπέρασμα ότι, μέχρι στιγμής, δεν έχετε 

κάνει καμία ενέργεια, για το θέμα της ΠΟΑΥ. Αλλά, θα κάνετε, από την επόμενη 

εβδομάδα. Εντάξει. 

κ. Κανατσίδης: Έχουμε συμμετέχει σε διαβουλεύσεις, σε συζητήσεις. Ότι μπορούμε και 

ότι γίνεται, γίνεται. 

κ.  Δημητριάδης:  Ε ωραία, εντάξει.   

………….. 

 Σε αυτό το σημείο Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

Είναι αδύνατη η απομαγνητοφώνηση.  

………….. 

Δήμαρχος: Εντάξει, εγώ νομίζω… ακούστε, για να βάλουμε τα πράγματα κάτω. Εγώ 

νομίζω ότι η αγωνία μας… η αγωνία μας για τις ΠΟΑΥ είναι η ίδια. Το θέμα είναι ότι, η μία 

αντιμετώπιση είναι, αν θα πρέπει κι εμείς να βάλουμε πανό ή όχι. Εμάς, η πρόθεση μας 

είναι, να κάνουμε ενέργειες νομικές. Επαφές έχουμε κάνει, επί προσωπικού και με 

κυβερνητικούς παράγοντες και θα το πηγαίνουμε έτσι. 

κ.  Δημητριάδης:  Εντάξει, είναι… εγώ σας είπα, πρέπει να… εγώ… και απαντώ και στον 

κύριο Κανατσίδη. Ούτε σας ελέγχω, ούτε αξιώνω να κάνετε το δικό μου. Πρέπει να κάνετε 

το δικό σας. Απλώς, μιας που εσείς το φέρατε και βλέπετε ότι, δεν έχω, ας το πούμε, την 

… με την κακή έννοια, την ανυπομονησία, να σας εγκαλέσω τον πρώτο, δεύτερο, τέταρτο, 
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έκτο μήνα, περιμένω. Και μιας που το φέρατε εσείς, περίμενα να ακούσω ότι, κάτι κάνατε, 

για την ΠΟΑΥ. Αλλά, δεν κάνατε τίποτα. Αυτό. Μέχρι στιγμής. 

Δήμαρχος: Εντάξει, αν αυτά τα τρία, τέσσερα πράγματα, είναι τίποτα, εντάξει. 

κ.  Δημητριάδης:  Είναι ότι, βγάλατε τα πανό, αλλάξατε στρατηγική, αλλά δεν κάνατε 

κάτι.                   

κα Καραμάνη: Και μακάρι να έχουμε αποτέλεσμα. 

κ.  Δημητριάδης:  Δεν μιλάω ότι κάνουμε τώρα μεταξύ μας ή όταν γίνεται μια ημερίδα. 

Γιατί, δεν είναι… όταν μιλάει κανείς με τους κυβερνητικούς ή θα στείλει επιστολή ή θα 

τους κάνει… θα βγάλει δελτίο τύπου. Κάτι πρέπει να κάνει, για να έχουν και πίεση. Αλλά, 

αυτό ήταν το δικό μου στυλ, ας το πούμε. Εγώ κινούμουν έτσι. Έφαγα και τα μούτρα μου, 

επί προσωπικού, εγώ, σαν Δημητριάδης. Για τον Πόρο, λέω ότι, βοήθησε.  

Δήμαρχος: Ορίστε; 

κ.  Δημητριάδης:  Αλλά, εσείς, έχετε άλλο στυλ. Αλλά… 

Δήμαρχος:... αυτό που μας στείλανε, το τελευταίο, είναι… 

κ.  Δημητριάδης:  Να το μάθουμε, να το δούμε.  

κ. Κανατσίδης: Από τη μία, μας κατηγορεί για την παγκοσμιοποίηση. 

κ.  Δημητριάδης:  Να γίνεται κάτι. 

κ. Κανατσίδης: Από την άλλη, μας λέει ότι, δεν έχουμε κάνει κάτι. 

Δήμαρχος: Αυτό είναι στις θαλάσσιες εγκαταστάσεις, που είχαμε κάνει ένα ερώτημα. 

κα Κανατσίδη:  Δεν είναι αυτή η απόφαση…  

Δήμαρχος: Δεν είναι για τις κατεδαφίσεις αυτή, όχι… Και της κατεδάφισης, υπάρχει, θα 

σας την δώσω αν θέλετε, είναι και στους φακέλους μέσα. Είναι παλιά έγγραφα. 

Πρόεδρος: Ωραία. Υπάρχει κάποιο άλλο ερώτημα; Όχι.   
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ΘΕΜΑ 3ο: ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑ ΠΟΡΟΥ - ΑΣΚΕΛΙΟΥ 

   

Πρόεδρος: Πάμε στο τρίτο θέμα, που έχει να κάνει με την άγονη γραμμή συγκοινωνίας  

Πόρου - Ασκελίου και Πόρου - Νεωρίου. Το έχει φέρει ως θέμα, ο κύριος Κανατσίδης. 

Κύριε Κανατσίδη; 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Θα μιλήσει και ο Δήμαρχος. 

κ. Κανατσίδης: Αγαπητοί συνάδελφοι, ζήτησα από το Δήμαρχο, να φέρουμε το 

συγκεκριμένο θέμα, στο Δημοτικό Συμβούλιο και στη Λογοδοσία, προς συζήτηση. Ζήτησα 

από το Δήμαρχο, να φέρουμε από το ΔΣ και στη Λογοδοσία, για συζήτηση, επειδή από 

την αρχή, της ανάληψης των καθηκόντων μας, εισπράττουμε από τους πολίτες, τη 

δυσαρέσκεια και τα παράπονα και των επιχειρηματιών, βεβαίως. Για τη μη λειτουργία, 

των άγονων γραμμών Πόρου - Μοναστήρι και Πόρου - Νεωρίου. Που έχει σαν 

αποτέλεσμα, τη συρρίκνωση περιοχών και τη συρρίκνωση, βεβαίως, του οικονομικού 

ενδιαφέροντος. Είμαι σε συνεργασία με τον Δήμαρχο και σε συνεχή επικοινωνία, για να 

βρούμε στοιχεία και τις αιτίες, που μας έχουν φέρει σε αυτή την κατάσταση και για να 

βρούμε κάποια λύση. Έχουμε αναπτύξει αλληλογραφία, με την Περιφέρεια και το 

Υπουργείο Συγκοινωνιών. Και ελπίζω να έχουμε αίσιο τέλος, αν όχι φέτος, την επόμενη 

χρονιά, να έχει αποκατασταθεί και το πρόβλημα.  

Πρόεδρος: Θέλετε να τοποθετηθείτε κι εσείς στην… 

Δήμαρχος: Ναι. Θέλω να πω ότι, από την αρχή της θητείας μας, δεχτήκαμε μεγάλες 

πιέσεις, μεγάλες… μεγάλα παράπονα, παραινέσεις, για την συγκοινωνία που λείπει, 

κυρίως, από τον κλάδο της άγονης γραμμής Πόρος - Μοναστήρι. Πράγματι, το πρόβλημα 

είναι διαπιστωμένο. Ξεκινήσαμε ενέργειες και έγγραφα αιτήματα, προς την Διεύθυνση 

Μεταφορών και Επικοινωνιών, της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων. Και ζητήσαμε την 

επανενεργοποίηση, των συγκοινωνιακών γραμμών, Πόρου - Μοναστήρι, οι οποίες 

προκύπτουν από παλιές αποφάσεις, του Νομάρχη Αττικής και του Νομάρχη Πειραιώς. 

Εκεί, αναφέραμε και τον ορίζοντα υλοποίησης του προγράμματος Greco Island, για 

ηλεκτροκίνητα οχήματα, τα οποία θα πρέπει, εμείς, να προλάβουμε τις εξελίξεις. Μέσα 
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στην ανταλλαγή εγγράφων και επικοινωνιών, διαπιστώσαμε ότι, αυτό το πράγμα, έχει 

σταματήσει και δεν λειτουργεί. Το οποίο, είναι υπαιτιότητα, αποκλειστικά του Δήμου. 

Είχαμε απάντηση, με έγγραφα, προς εμάς και προς το Υπουργείο Περιβάλλοντος, με 

θέμα την παροχή στοιχείων ΚΤΕΛ Πόρου, στα πλαίσια υλοποίησης, του Πόρος Πράσινο 

και Βιώσιμο Νησί, σύμφωνα με το στρατηγικό πλαίσιο πρωτοβουλίας Greco Island. Και 

μας μνημονεύει ότι, κατόπιν αιτήματος του Δήμου καταργήθηκε το προηγούμενο 

λεωφορείο και μαζί με αυτό, αποχαρακτηρίστηκε και η γραμμή, η άγονη γραμμή Πόρου - 

Μοναστηρίου. Εμείς, ζητήσαμε να επανεργοποιηθεί και σε δεύτερη απάντηση, μας είπαν 

ότι… να σας διαβάσω κατευθείαν το… την απάντηση. Η οποία έχει…το έγγραφο που έχει 

σταλεί από τον Δήμο, προς την Διεύθυνση Συγκοινωνιών. Είναι με ημερομηνία, 4 

Αυγούστου του ‘21. Και μετά από σχετικές αλληλογραφίες, λέει, κύριε Προϊστάμενε, σε 

συνέχεια των σχετικών, καθώς και την σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 22/7 

του ΄21, στο γραφείο της κυρίας Αντιπεριφερειάρχη, αλλά και της, από μέρους σας, 

ενημέρωση από την Περιφέρεια, παρά την διαφορετική άποψη του Δήμου, οφείλει, λόγω 

αρμοδιότητας, να προχωρήσει στην προκήρυξη, του συγκοινωνιακού έργου του θέματος. 

Δηλαδή, η Περιφέρεια του ΄21, ήθελε να ξανακάνει, να ξαναπροκηρύξει την γραμμή και 

να ξαναξεκινήσει συγκοινωνία. Και κατόπιν αυτού και μάλιστα και στους δύο κλάδους. 

Και η δημοτική αρχή, τότε, γνώριζε ότι, οφείλει να προσαρμόσει τη θέση της, επί του 

θέματος και συνεπώς, επαναδιατύπωσε την απάντηση και δήλωσε ότι, ο Δήμος θα, 

προτίθενται να αναλάβει το συγκοινωνιακό, το εν λόγω συγκοινωνιακό έργο. Αυτή είναι η 

τελευταία επικοινωνία του Δήμου, με αυτή  την υπηρεσία. Από τότε το… 

κα Κανατσίδη:  Δεν κατάλαβα τι είπατε κύριε Κουτουζή. Τίποτα,  από αυτά που 

διαβάσατε, δεν είναι κατανοητό. Τίποτα δεν κατάλαβα. 

Δήμαρχος: Είναι του κυρίου Δημητριάδη το έγγραφο, το διαβάζω όπως το έχει γράψει. 

κ. Δημητριάδης:  Εγώ το έχω… Ναι, δεν το διαβάσατε κανονικά, αλλάξατε πρόσωπο… 

Δήμαρχος: Να το αναγνώσω, να το αναγνώσω ακριβώς; 

κα Κανατσίδη:  Το μπερδέψατε λιγάκι.  

Δήμαρχος: Να το αναγνώσω ακριβώς; Δεν έχω λόγο να το μπερδέψω. Είναι ένα 

έγγραφο του Δήμου, προς την Διεύθυνση Μεταφορών και Επικοινωνιών, της 

Περιφερειακής ενότητας Νήσων. Με ημερομηνία, 4 Αυγούστου του 2021. Και λέει, θέμα, 
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σχετικά με το συγκοινωνιακό έργο, της άγονης γραμμής νήσου Πόρου, κλάδος Ασκελίου 

- Μοναστηρίου.  Σχετικά με το υπ’ αριθμό τάδε έγγραφο μας… 

κα Κανατσίδη:  Δηλαδή, αυτή τη στιγμή, μας διαβάζετε ένα έγγραφο, για να αποδείξετε 

ότι η προηγούμενη αρχή, η δημοτική αρχή, κατέστρεψε την προοπτική αυτή. 

κ.  Δημητριάδης:  Ναι, αλλά το έγγραφο λέει το αντίθετο. Οπότε, άστον να το διαβάσει, 

γι’ αυτό δεν κατάλαβες.  

κα Κανατσίδη:  Μα δεν είναι κατανοητό.  

………… 

Δημοτικοί Σύμβουλοι, ομιλούν ταυτόχρονα. Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

………… 

  κα Κανατσίδη:  Εγώ  νομίζω ότι, θέλετε να δείξετε ότι, το έγγραφο του ΄21… 

Δήμαρχος: Ακούστε… 

κα Κανατσίδη:…που έγινε επί της δημαρχίας Δημητριάδη… 

Δήμαρχος: Ακούστε… 

κα Κανατσίδη:...ήταν να καταργηθεί, να καταργηθεί  η άγονη γραμμή. 

κ.  Δημητριάδης: Λέει το αντίθετο. 

κα Κανατσίδη:  Αυτό θέλετε να πείτε, αυτό.  

Πρόεδρος: Όχι, να καταργηθεί και να το αναλάβει… 

κα Κανατσίδη:  Αυτό κατάλαβα εγώ. 

Πρόεδρος: Όχι, αυτό…Το resume ήταν ότι, ειπώθηκε ότι θα μπει… ότι θα μπει… 

Δήμαρχος: Κάτσε, μην κάνετε μεταφράσεις. 

Πρόεδρος:... όχι, να δω αν κατάλαβα σωστά.  

Δήμαρχος: Κάτσε, δεν το διάβασα… 

κα Κανατσίδη:  Άλλο κατάλαβες εσύ, άλλο κατάλαβα εγώ. 
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Πρόεδρος: Δεν το διαβάσατε. 

Δήμαρχος: Ούτε εσύ το κατάλαβες; 

Πρόεδρος: Αν θα…ότι θα το αναλάβει ο Δήμος. Δηλαδή, στην ουσία, θα γίνει Δημοτική 

Συγκοινωνία.  

κα Κανατσίδη:  Αυτό κατάλαβες εσύ. Αυτό που κατάλαβα εγώ… 

Δήμαρχος: Αφού δεν σας αρέσει, να μην το διαβάσω.  

κ.  Δημητριάδης:  Όχι, κάνεις λάθος. Κάνετε λάθος. 

κα Κανατσίδη:  Όχι, να μας ενημερώσετε θέλουμε. Να μας ενημερώσετε.  

κ.  Δημητριάδης:  Η δημοτική συγκοινωνία, δεν επιτρέπεται σε άγονη γραμμή.  

Δήμαρχος: Τι να σας ενημερώσω;                                            

κα Κανατσίδη:  Τι απάντησε το Υπουργείο Συγκοινωνιών, κύριε Δήμαρχε. 

Δήμαρχος: Όχι, τι απάντησε ο Δήμος, στο Υπουργείο. 

κα Κανατσίδη:  Το ΄21.  

Δήμαρχος: Το ΄21. 

κα Κανατσίδη:  Σήμερα που του κάνατε έγγραφα,  τι απάντησε;  

(Δημοτικός Σύμβουλος ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κα Κανατσίδη:  Σήμερα κάνατε έγγραφα, κάνατε ενέργειες, τι σας απάντησε; 

κ.  Δημητριάδης:  Άσε, να το διαβάσουνε σωστά. 

κ. Κανατσίδης: Εμείς, παίρνουμε την άκρη, από εκεί, από κει ξεκινάμε. 

Πρόεδρος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Δήμαρχος: Δεν έχω να πω τίποτα άλλο.  

κα Ροή:  (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ. Παπαχρήστου: Δηλαδή, αυτή είναι η Λογοδοσία, για το… 
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κα Ροή:  Διαβάστε το. 

Δήμαρχος: Δεν έχω να πω τίποτε άλλο. 

Πρόεδρος: Μα για να σας εξηγήσουμε τι κινήσεις κάνουμε σήμερα… 

Δήμαρχος: Αφού ότι, δεν σας αρέσει, δεν το καταλαβαίνετε, δεν το διαβάζω.  

Πρόεδρος: Όχι, για να εξηγήσουμε τι κινήσεις κάνουμε σήμερα, πρέπει να εξηγήσουμε, 

τι έχει προηγηθεί. Δεν μπορούμε να φτάσουμε στο σήμερα, χωρίς να ξέρουμε τι έχει 

προηγηθεί. 

(Δημοτικός Σύμβουλος ομιλεί  εκτός μικροφώνου). 

κα Κανατσίδη:  Ωραία, να τα διαβάσει όμορφα όμως. Να είναι κατανοητά, όταν τα 

διαβάζει. 

Πρόεδρος: Αυτό είναι σεβαστό, αλλά όχι γιατί μιλάμε για το ‘21. 

κα Κανατσίδη:  Άμα δεν καταλαβαίνω, τι ακούω.  

Πρόεδρος: Ωραία, ξαναδιαβάστε.  

κ. Ρούσσος: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Διαβάστε. 

Δήμαρχος: Σας είπα ότι, εμείς κάναμε αίτημα στο Υπουργείο Συγκοινωνιών για να 

επανεργοποιήσουμε την γραμμή αυτή. 

κα Κανατσίδη:  Ναι. 

Δήμαρχος: Και με δεδομένο ότι, περιμένουμε το Greco Island και θα γίνουν 

ηλεκτροκίνητα. Και αυτοί, στην αλληλογραφία που μας στείλαν, μας στείλαν και ένα 

έγγραφο, το οποίο, εγώ δεν το έχω ψάξει να το βρω, μέσα στους φακέλους του κυρίου 

Δημητριάδη, μου το στείλαν αυτοί, από πάνω, οι άνθρωποι από το Υπουργείο 

Συγκοινωνιών. Το οποίο λέει ότι, στις 4 Αυγούστου του ΄21, σχετικά με το συγκοινωνιακό 

έργο αυτό και με την αλληλογραφία, τέσσερις αλληλογραφίες, τον Ιούλιο του ΄21, 

απανωτές, λέει ο κύριος Δήμαρχος, ο κύριος Δημητριάδης. Κύριε Προϊστάμενε, στη 

συνέχεια των σχετικών, καθώς και την σύσκεψη, που πραγματοποιήθηκε, την Πέμπτη 

22/7 του ΄21, στο γραφείο σας του κυρίου Αντιπεριφερειάρχη, αλλά και τις από μέρους 
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σας ενημέρωσης ότι, η Περιφέρεια, παρά τη διαφορετική άποψη του Δήμου, οφείλει, λόγω 

αρμοδιότητας, να προχωρήσει στην προκήρυξη του συγκοινωνιακού έργου του θέματος 

και μάλιστα και για τους δύο κλάδους, Νεώριο - Ασκέλι. Το καταλαβαίνετε αυτό; 

κα Κανατσίδη:  Ναι. 

Δήμαρχος: Ωραία. Προχωράμε παρακάτω. Σας γνωρίζουμε ότι, η δημοτική μας αρχή, 

οφείλει, να αναπροσαρμόσει τη θέση της επί του θέματος και συνεπώς, 

επαναδιατυπώνουμε την απάντηση, που δώσαμε, στο σχετικό 4, έγγραφό σας. Και με 

την παρούσα, σας δηλώνουμε ότι, ο Δήμος μας προτίθεται να αναλάβει, το εν λόγω 

συγκοινωνιακό έργο. 

κα Κανατσίδη:  Ναι. 

Δήμαρχος: Έκτοτε… 

κ.  Δημητριάδης:  Που είναι το κακό, αυτό δεν έχω καταλάβει.  

Δήμαρχος: Το κακό είναι ότι, εσείς… εσείς, θέλατε και αποχαρακτηρίστηκε η γραμμή 

αυτή, αυτή η τότε, η άγονη γραμμή και μετά, όταν αυτοί είπαν οι άνθρωποι ότι, θέλουν να 

την ξαναενεργοποιήσουν, εσείς είπατε όχι, κύριοι, δεν θέλουμε εσείς, θα την κάνουμε 

εμείς. Και έκτοτε, δύο χρόνια, δεν κάνατε τίποτα.  

κα Κανατσίδη:  Να γίνει δημοτική συγκοινωνία, δηλαδή. 

κ.  Δημητριάδης:  Όχι, κάνετε λάθος. Και μην… Κάνετε λάθος κι εσείς κύριε Κουτουζή 

και η… 

Δήμαρχος: Εγώ θα το δώσω εδώ, αν κάνω λάθος, να το διαβάσετε εσείς. 

κ.  Δημητριάδης:  Μα δεν αμφισβητούμε το έγγραφο. 

Δήμαρχος: Τότε; 

κ.  Δημητριάδης:  Το έγγραφο λέει, το αντίθετο, από αυτό που λέτε, όμως. Αυτό θέλω 

να πω. 

Δήμαρχος: Τι λέει; 

κ.  Δημητριάδης:  Αν έχω το λόγο, να πω. 
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Δήμαρχος: Ωραία, πείτε.  

Πρόεδρος: Τον έχετε. 

κ.  Δημητριάδης:  Τον έχω. Λοιπόν. Το έγγραφο λέει, ακριβώς ότι, ο Δήμος δήλωσε 

εγγράφως την διάθεση του και την πρόθεση του, να λειτουργήσει την άγονη γραμμή, του 

Νεωρίου και του Ασκελίου. Μην ξαναπείτε την λέξη, δημοτική συγκοινωνία. Η δημοτική 

συγκοινωνία, είναι, μόνο, μέσα στον οικισμό. 

κα Κανατσίδη:  Okey. 

κ.  Δημητριάδης:  Όταν μιλάμε για άγονη γραμμή, δηλαδή, συνδέονται διαφορετικοί 

οικισμοί, δεν υπάρχει Δημοτική συγκοινωνία, υπάρχει άγονη γραμμή. Ο νόμος λέει ότι, 

μπορεί και ο ίδιος ο Δήμος, να λειτουργήσει μια άγονη γραμμή. Εκείνοι… υπάρχει στο 

έγγραφο αυτό, υπάρχει υπόμνηση, διάφορων σχετικών… και μάλιστα, το λέει και το 

κείμενο ότι, αναπροσαρμόζουμε τη θέση σας, μετά που μας ενημερώσατε κάτι. Έχει βγει 

η απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας…αν θυμάστε την υπόθεση, να σας θυμίσω, 

πολύ γοργά. Ότι ο Αντιπεριφερειάρχης, ο κύριος Χατζηπέρος, όταν ήταν 

Αντιπεριφερειάρχης, είχε βγάλει μία απόφαση, με την οποία τροποποίησε το δρομολόγιο, 

τη διαδρομή της άγονης γραμμής. Και καθόρισε μία θέση, στην πλατεία Σολωμονίδη. 

Αυτό, τη στιγμή που, ήδη, είχε  ιδρυθεί η Δημοτική συγκοινωνία και απαγορεύεται στην 

ίδια διαδρομή, να περνάνε δύο δρομολόγια. Πήγαμε στο Συμβούλιο Επικρατείας και εμείς 

και ο λεωφορειούχος, η εταιρεία Μάνδηλα- Μέλλου, οι συνιδιοκτήτες. Κάναμε και οι δύο 

προσφυγή, κατά της… εκείνης της απόφασης, του κυρίου Χατζηπέρου. Ο καθένας, από 

διαφορετική οπτική γωνία, φυσικά. Και βγήκε η απόφαση του Συμβουλίου της 

Επικρατείας, με την οποία, αναγνωρίζει το Συμβούλιο Επικρατείας ότι, δεν είναι 

καθορισμένη η διαδρομή της άγονης γραμμής. Από το ‘80, δηλαδή έχουμε μια άγονη 

γραμμή, που πάει όπου θέλει, χωρίς να είναι ξεκάθαρη η διαδρομή της… 

κα Κανατσίδη:  Και του Νεωρίου… 

κ.  Δημητριάδης:  Και του Νεωρίου, είναι δύο κλάδοι. Δεν είναι ξεκάθαρο, που είναι η 

αφετηρία της… 

κα Κανατσίδη:  Οι συγκεκριμένες στάσεις. 

κ.  Δημητριάδης: Και που είναι οι στάσεις της. Δεν υπάρχουν πουθενά, δεν υπάρχουν 

πουθενά. Και το λέει το Συμβούλιο Επικρατείας και για το λόγο αυτό…  και λέει ότι, δεν 
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μπορεί κιόλας, ο Αντιπεριφερειάρχης, λειτουργώντας, με έναν τρόπο, όχι σύμφωνα με το 

νόμο μάλιστα, δεν δημοσιεύτηκε πουθενά, αυτή η απόφαση του, να επανακαθορίσει αυτά 

τα στοιχεία ή να τα καθορίσει, το πρώτον. Κι έτσι λοιπόν, με βάση αυτή την απόφαση, 

έχω κάνει δυό - τρία έγγραφα, στην Περιφέρεια, που είναι τα μνημονευούμενα εκεί πέρα, 

με τα οποία έχω ζητήσει, από την ίδια Διεύθυνση, με την οποία παλεύετε εσείς τώρα, να 

πάρει απόφαση, για να καθορίσει, που είναι η αφετηρία, η διαδρομή και οι στάσεις, για 

να μπορέσει να ξανά δημοπρατηθεί αυτή η γραμμή, είτε με ιδιώτη, είτε με τον Δήμο. Κι 

ενώ το έχουμε πει αυτό, κάνουμε σύσκεψη, πρέπει να ήταν και ο Τάσος μαζί, στο γραφείο 

της κυρίας Αντιπεριφερειάρχη, ήρθαν νομικοί σύμβουλοι, ήρθαν όλοι. Είπαν έχετε δίκιο, 

αλλά εμείς, τελείως σαν γραφειοκρατία, πρέπει να την προκηρύξουμε αυτήν την γραμμή 

και ας μην είναι καθορισμένα αυτά τα στοιχεία. Και ότι και να γίνει, που δεν μπορεί να 

γίνει τίποτα δηλαδή. 

 Έτσι λοιπόν, εμείς εκμεταλλευτήκαμε μία, ένα… μία δυνατότητα, που δίνει ο νόμος και 

είπαμε ότι, ο δήμος προτίθεται, ο ίδιος, να αναλάβει αυτή την γραμμή, για να τους 

πιέσουμε να καθορίσουν, επιτέλους, την αφετηρία τους, τη διαδρομή και τις στάσεις. 

Επομένως, αυτή ήταν η μάχη μας, τόσα χρόνια. Δεν το κάνανε, από την αρμόδια 

Διεύθυνση της Περιφέρειας. Και αν δεν το κάνουνε, αυτές οι δύο γραμμές, δεν μπορούν 

να ξαναβγούν ποτέ στον διαγωνισμό. 

Πρόεδρος: Να ρωτήσω κάτι;                      

κ.  Δημητριάδης:  Αν θέλετε εσείς, να συνεχίσετε από εκεί που το αφήσαμε ή να κάνετε, 

οποιαδήποτε άλλη προσπάθεια, που να έχει αποτέλεσμα, το πρώτο πράγμα, από το 

οποίο πρέπει να ξεκινήσετε, είναι ότι, πρέπει να απαιτήσετε, αυτό που απαιτώ κι εγώ, 

στα δικά μου έγγραφα, που είναι στα σχετικά, εκεί. Να καθοριστεί η αφετηρία, η διαδρομή 

και οι στάσεις. Διαφορετικά, δεν μπορεί να υπάρχει, καμία, άγονη γραμμή και δεν 

πρόκειται, ποτέ, να λυθεί το πρόβλημα. 

Πρόεδρος: Να ρωτήσω κάτι, γιατί αγνοώ, να ρωτήσω κάτι, συγγνώμη. 

κ. Κανατσίδης: Αυτό…από το ‘21; 

κ.  Δημητριάδης:  Ναι, από το ΄21. Σας φαίνεται πολύ παράξενο, μία δημόσια υπηρεσία 

της Περιφέρειας να μην κάνει τίποτα, από το ‘21; 

κ. Κανατσίδης: Δυόμιση χρόνια… 
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Πρόεδρος: Αυτό θέλω να πω, ότι από το ΄21…. 

κ. Δημητριάδης:  Εγώ δεν έκανα τίποτα, εσείς… 

Πρόεδρος: Αυτό ήθελα να ρωτήσω, γιατί δεν γνωρίζω. 

κ. Δημητριάδης:  Ναι, από το ‘21. Δεν είναι δική μας υπηρεσία, το καταλάβατε; 

Πρόεδρος: Από το ‘21, που κάνατε αυτή την πρόταση… 

κ.  Δημητριάδης:  Ναι. 

Πρόεδρος: Για να πιέσετε, για να γίνει σωστά η γραμμή και να υπάρχουν στάσεις, τέλος 

πάντων, επίσημες. Ποιές ενέργειες κάνατε, από το ‘21 μέχρι το ‘23;  

κ.  Δημητριάδης:  Έχω κάνει και άλλες ενέργειες, δεν τις θυμάμαι.  

Πρόεδρος: Κάνατε ενέργειες; 

κ.  Δημητριάδης:  Άμα θέλετε, να κάνω εγώ ενημέρωση… 

Πρόεδρος: Όχι, γιατί λέτε ότι μπορούμε να τις βρούμε, τις ενέργειες που  έχετε κάνει. 

κ.  Δημητριάδης:  Σίγουρα, υπάρχουν στους φακέλους και μπορώ να βρω κι άλλες. 

Δήμαρχος: Λοιπόν, εδώ γίνανε ενέργειες, από ότι λέει η Διεύθυνση Συγκοινωνιών, λέει 

για την οριστική και αμετάκλητη ανάκληση, του δικαιώματος δημόσιας χρήσης, του υπ’ 

αριθμό τάδε… 5955 λεωφορείου, που σημαίνει και το πέρας της λειτουργίας της γραμμής, 

κατόπιν αίτησης αποχαρακτηρισμού, ανάκλησης δικαιώματος και οριστικής διαγραφής 

του λεωφορείου δημοσίας χρήσεως, Μάνδηλα Βασιλικής κλπ. 

κ. Δημητριάδης:  Ναι. 

Δήμαρχος: Μετά από αυτό, γίνανε οι ενέργειες που είπατε και είπαν αυτοί οι αρμόδιοι 

στην Περιφέρεια ότι, εμείς πρέπει να την προκηρύξουμε πάλι. Και παρεμβαίνετε εσείς και 

είπατε ότι, μην ανακατευτείτε εσείς, εμείς… 

κ.  Δημητριάδης:  Υπάρχουν και άλλα έγγραφα. 

Δήμαρχος:...ότι, ο Δήμος προτίθεται να αναλάβει το συγκοινωνιακό έργο, ο Δήμος.  

κ.  Δημητριάδης:  Ναι, δεν είπαμε αυτό κατευθείαν. 
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Δήμαρχος: Ο Δήμος, όταν αναλαμβάνει ένα συγκοινωνιακό έργο, αυτό πως ονομάζεται; 

κ.  Δημητριάδης:  Δεν το είπαμε κατευθείαν. 

 Δήμαρχος: Αφού, εδώ το  γράφει.  

κ.  Δημητριάδης:  Σας λέω ότι, υπάρχει και άλλη αλληλογραφία, που δεν την έχετε στα 

χέρια. Αλλά είναι… την έχετε…είμαι σίγουρος ότι, στα σχετικά γράφει, για κάποια έγγραφα 

μας… 

Δήμαρχος: Αυτό, αυτό… 

κ. Δημητριάδης:...που λέμε, κάντε τον διαγωνισμό, αλλά καθορίστε αφετηρία, διαδρομή 

και στάσεις. Διαφορετικά, είναι μια τρύπα στο νερό. 

Δήμαρχος: Ακούστε να δείτε, τώρα τι γίνεται.  

κ.  Δημητριάδης:  Ναι. 

Δήμαρχος: Το ίδιο πρέπει να γινόταν, να ίσχυε και τότε. Δύο είναι οι οδοί. 

κ.  Δημητριάδης:  Και πως λέγεται, με ρωτήσατε. Δεν λέγεται Δημοτική συγκοινωνία. 

Δήμαρχος: Ναι. Ο ένας τρόπος είναι, επειδή ευτυχώς, ακόμα η γραμμή αυτή, δεν έχει 

απενεργοποιηθεί, είναι ανενεργή… 

Πρόεδρος: Δεν έχει καταργηθεί. 

Δήμαρχος: Ναι, δεν έχει καταργηθεί, είναι ανενεργή. Μπορεί με το νόμο… 

κ.  Δημητριάδης:  Ένας…έναν αστερίσκο. Θυμηθείτε τις λέξεις σας, γιατί, το έχω στο 

μυαλό μου. Προηγουμένως, έχετε πει δυό - τρεις, φορές ότι, με ενέργειες μου 

καταργήθηκε και… 

Πρόεδρος: Ζητήσατε να … 

Δήμαρχος: Ζητήσατε να… 

κ. Δημητριάδης:... και αποχαρακτηρίστηκε. Όχι, το είπε στην αρχή ότι, έχετε και 

έγγραφο… 

Δήμαρχος: Ακούστε… 
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κ. Δημητριάδης: ... του Υπουργείου. 

Δήμαρχος: Ακούστε, δύο είναι… 

κ.  Δημητριάδης:  Τώρα είπατε ότι, ευτυχώς δεν έχει καταργηθεί. 

Δήμαρχος: Δύο, τώρα, είναι… 

(Δημοτικός Σύμβουλος ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ.  Δημητριάδης:  Ε προφανώς, αφού δεν υπάρχει τώρα λεωφορείο να κυκλοφορεί.  

Δήμαρχος: Ναι, για… Πως να κυκλοφορεί, χωρίς άδεια. 

κ. Κανατσίδης: Αφού δεν υπάρχει ενδιαφέρον, έτσι όπως το κάνανε. 

Πρόεδρος: Μα δεν υπάρχει ενδιαφέρον. Το έχει αναλάβει ο Δήμος… 

Δήμαρχος: Ακούστε, ακούστε. Αφού δεν υπάρχει γραμμή. 

κ. Δημητριάδης:  Ναι. 

Δήμαρχος: Τώρα, αφού η γραμμή αυτή έχει σταματήσει, έχει απενεργοποιηθεί, για να 

επανεργοποιηθεί, χρειάζεται.. είναι δύο οι τρόποι. Ο ένας είναι…θα τους ξέρετε εσείς 

σίγουρα… με ένα νόμο, τον 997 και άλλα σχετικά, η ίδια η Περιφέρεια, μπορεί, ακόμα η 

Αντιπεριφέρεια, η Διεύθυνση Συγκοινωνιών, να την προκηρύξει, πρέπει να κάνει άλλη 

συγκοινωνιακή μελέτη, να… 

κ.  Δημητριάδης:  Μπράβο. 

Δήμαρχος: Συγκοινωνιακή μελέτη, να ορίσει στάσεις… 

κ.  Δημητριάδης:  Μπράβο, αυτό… 

Δήμαρχος: Ακούστε, η ίδια η Περιφέρεια. 

κ. Δημητριάδης:  Αφετηρία, στάσεις και διαδρομή. 

Δήμαρχος: Όμως… 

κ. Κανατσίδης: Δεν το κάνατε. 
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Δήμαρχος: Όμως, το επόμενο έτος, το Υπουργείο Συγκοινωνιών, θα προκηρύξει όλες 

τις άγονες γραμμές της χώρας… της χώρας, σε διεθνή διαγωνισμό. Όπου μπορεί στον 

Πόρο να έρθει, ξέρω γω, ένας Άγγλος, ένας από αλλού. Αυτό όμως, μας καθυστερεί και 

θα πάρει δύο, τρία χρόνια. Υπάρχει και ένας άλλος τρόπος, που μπορούσατε να είχατε 

ενεργήσει και θα προσπαθήσουμε εμείς τώρα. Είναι ο νόμος… ο νόμος  5039, του ΄23, ο 

οποίος είναι τροποποίηση του νόμου, που ξέρετε κι εσείς, 4850 του ΄21, ο οποίος είναι, 

ο οποίος, έχει σχέση, με την παραχώρηση μικροσυγκοινωνίας άγονης γραμμής σε 

νήσους, με πληθυσμό κάτω των δέκα χιλιάδων κατοίκων. Το ξέρετε αυτό, δεν το ξέρετε; 

κ.  Δημητριάδης:  Ωραία. 

Δήμαρχος: Ωραία. Στις περιπτώσεις νήσων, με πληθυσμό κάτω των δέκα χιλιάδων 

κατοίκων, κατά το άρθρο 3 κλπ, χαρακτηριζομένων, νέων άγονων γραμμών, δηλαδή, 

μπορούμε να χαρακτηρίσουμε νέες άγονες γραμμές, καθώς και ήδη υφιστάμενων, έως 

την ημερομηνία δημοσίευσης του παρόντος… 

κ.  Δημητριάδης:  Εκεί μπαίνουμε εμείς προφανώς 

Δήμαρχος: Ορίστε; 

κ.  Δημητριάδης:  Γιατί υπάρχει, υπάρχει άγονη γραμμή, άρα είμαστε εκεί εμείς. 

Δήμαρχος: Ναι, ναι. Για τις οποίες, δεν έχει δοθεί πράξη παραχώρησης του μεταφορικού 

έργου, η παραχώρηση της μικροσυγκοινωνίας,  υπό την έννοια  της τάδε, τάδε, τάδε. 

Λοιπόν, λέει, οι ΟΤΑ α’ βαθμού, σε νήσους κάτω των δέκα χιλιάδων κατοίκων, δύνανται: 

(α) να αναλάβουν οι ίδιοι ή Δημοτικές Επιχειρήσεις αυτό το έργο της μικροσυγκοινωνίας, 

με ίδια ή μισθωμένα λεωφορεία, ηλικίας κάτω των είκοσι επτά ετών και άλλες 

παραμέτρους και (β), να παραχωρήσουν το έργο της εκτέλεσης μικροσυγκοινωνίας, σε 

τρίτους με λεωφορεία, ίδιων προδιαγραφών. Και μετά την ολοκλήρωση των διαδικασιών, 

μπορεί να γίνει η ανάθεση. Και στο τρία λέει, οι ελάχιστες αποστάσεις μεταξύ αφετηρίας 

και των ενδιάμεσων στάσεων, το οποίο δεν απαγορεύεται να περνάει μέσα  στον 

παραδοσιακό οικισμό. Εμείς καθορίζουμε τις στάσεις. Εμείς… 

κ.  Δημητριάδης:  Απαγορεύεται, επειδή υπάρχει διαδρομή δημοτικής συγκοινωνίας. Για 

αυτόν τον λόγο, όχι γι’ αυτόν που λέτε. 

Δήμαρχος: Όχι, παρακάμπτεται αυτό, γι’ άλλους λόγους. Ο Δήμος, το καθορίζει, το μέτρο 

αυτό. Όπως εξυπηρετεί.  
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κα Καραμάνη: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ.  Δημητριάδης: Δεν μπορεί να κάνει στάση, στην ίδια διαδρομή της δημοτικής 

συγκοινωνίας. Αν θεωρείτε σωστό, να περνάει από την παραλία, χωρίς να κάνει στάσεις. 

Δήμαρχος: Αυτό, το αν θεωρούμε σωστό, είναι άλλο πράγμα. 

κ.  Δημητριάδης:  Ναι. 

Δήμαρχος: Το αν μπορούμε, αν δυνάμεθα. είναι άλλο πράγμα. 

κ.  Δημητριάδης:  Να κάνει στάσεις, δεν μπορεί, απαγορεύεται. 

Πρόεδρος: Και αν είναι  στάση, παρά στάση;  

Δήμαρχος: Πάντως… 

κ. Δημητριάδης:  Απαγορεύεται. 

Δήμαρχος:... εμείς, θα κινηθούμε προς αυτή την κατεύθυνση, με αυτά τα νέα δεδομένα. 

Εσείς, δύο χρόνια δεν κινηθήκατε. 

κ.  Δημητριάδης:  Ωραία. 

Δήμαρχος: Το πρόβλημα που έχει προκύψει είναι μεγάλο, το συγκοινωνιακό. Ειδικά, το 

περασμένο τριήμερο, που είχε πάρα πολύ κόσμο…, τα ταξί, δέκα, είχαν μαζευτεί σε μιά 

παραλία, γιατί είχε ένα πάρτι και απουσιάζανε. Εβδομήντα άτομα, ήταν κάτω στα 

ευκάλυπτα στο Ασκέλι και περιμένανε μες στον ήλιο, άλλοι έχαναν το καράβι. 

κα Καραμάνη: Δεν έχουμε και  βάρκες να … 

Δήμαρχος: Ε τι να κάνουμε… 

κα Καραμάνη: Πότε θα πάνε οι βάρκες… 

Δήμαρχος: Οι βάρκες μπαίνουν… 

κ.  Δημητριάδης:  (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Δήμαρχος:...και πέρυσι, 7 Ιουλίου… 

κ. Κανατσίδης: 10 Ιουλίου, τις βάλατε πέρυσι. 
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Δήμαρχος: Τότε δεν μπήκαν και πέρυσι; 

κα Καραμάνη: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου).  

Δήμαρχος: Εντάξει, θα βάλουμε και βάρκες… 250€, την ημέρα, το άτομο. 

κα Κανατσίδη:  (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ. Κανατσίδης: Για μας βιαζόσαστε μονάχα. 10 Ιουλίου, τις βάλατε πέρυσι. Έξι μήνες 

δημοτική αρχή. 

κ.  Δημητριάδης:  Δεν τις βάλαμε 10 Ιουλίου. 

κ. Κανατσίδης: Εννιά χρόνια ήσασταν και τις βάλατε… 

κα Κανατσίδη:  (Ομιλεί εκτός μικροφώνου).  

κ.  Δημητριάδης:  Εμείς πρώτη Ιουλίου τις βάζαμε, πρώτη Ιουλίου.  

Δήμαρχος: Όχι, κύριε Δημητριάδη, κύριε Δημητριάδη… 

κ.  Δημητριάδης:  Πρώτη, τέσσερις, το πρώτο Σαββατοκύριακο.                                

Δήμαρχος: Η νωρίτερη βάρκα είναι του Ασκελίου, η οποία είναι 7. 12 είναι του Νεωρίου… 

κ. Δημητριάδης:  Ναι, το πρώτο… 

Δήμαρχος: Και  3 Αυγούστου, με 3 Σεπτεμβρίου, είναι για Πλάκα, Αλυκή. 

κ.  Δημητριάδης:  Είπατε…την πρώτη Παρασκευή του Ιουλίου, κάθε χρόνο, βάζαμε την 

βάρκα, την πρώτη. Μπορώ να έχω το λόγο; 

Δήμαρχος: Πάντως το τίμημα είναι ακριβό, με τις βάρκες. Είναι ακριβό, για τον Δήμο, το 

τίμημα. 

κ.  Δημητριάδης:  Ενώ το λεωφορείο, θα είναι φτηνό, δηλαδή. 

Δήμαρχος: Το λεωφορείο, δεν θα επιβαρύνει τον Δήμο, μπορεί να παίρνει και ο Δήμος. 

κ.  Δημητριάδης:  Μάλιστα, καλά.  

κ. Παπαχρήστου: Να βάζετε και μια γραμμή στην Φούσα, μια άγονη γραμμή. 

κα Ροή:  Θα το πάρει εταιρεία; 
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Δήμαρχος: Μπορεί και στο Καραπολίτι Τάσο, έχεις κι εκεί περιουσία. 

κ.  Δημητριάδης:  Μπορώ να… 

κ. Παπαχρήστου:…δεν είναι μόνο η περιουσία η δικιά μου. Τόσος κόσμος είναι που 

μένει εκεί.  

κα Κουτουζή:...εντάξει…ας σοβαρευτούμε τώρα… 

κ. Παπαχρήστου: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

………… 

Σε αυτό το σημείο ομιλούν Δημοτικοί Σύμβουλοι ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

………… 

κ.  Δημητριάδης:  Πρόεδρε, να πάρω το λόγο; 

…………..  

Συνεχίζουν να ομιλούν ταυτόχρονα Δημοτικοί Σύμβουλοι και εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……………. 

 

Πρόεδρος: Συγνώμη. Είναι ελεύθερη η συζήτηση και να μιλάμε, αλλά ένας, ένας. 

κ. Παπαχρήστου: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος:… σας παρακαλώ… μην… μην εκθέτουμε, δεν είναι όμορφο, να είστε 

ευγενικός. 

Δήμαρχος: Πάντως εγώ θα… σας παρακαλώ μην ρίχνετε το επίπεδο… 

Πρόεδρος: Σας παρακαλώ. 

Δήμαρχος: Κι εγώ ξεφεύγω, γιατί ειρωνευόμαστε ο ένας τον άλλον, αλλά αυτές οι 

κουβέντες… 
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Πρόεδρος: Δεν είναι όμορφες. 

Δήμαρχος:... δεν είναι ωραίο πράγμα.  

Πρόεδρος: Εντάξει, να κρατάμε ένα επίπεδο, όσο μπορούμε. 

κ. Παπαχρήστου: Συγνώμη για το... 

Πρόεδρος: Κύριε Δημητριάδη θέλετε να… Κύριε Δημητριάδη, θέλετε να τοποθετηθείτε; 

κ.  Δημητριάδης:  Ναι.  Έχω και τη ζωντανή μετάδοση την ίδια στιγμή και είχα πατήσει 

και mute, δεν το έκανα επίτηδες. Ε, λοιπόν και στα δύο… και στις δύο δυνατότητες, που 

ανέφερε ο Δήμαρχος, για να πάμε στο δια ταύτα και στις δύο, χρειάζεται η Διεύθυνση 

Συγκοινωνιών, της Περιφέρειας Αττικής, να καθορίσει την αφετηρία, την διαδρομή και τις 

στάσεις. Αυτή η μελέτη που λέτε, πρέπει να γίνει και στις δύο περιπτώσεις. Δεν αλλάζει 

κάτι. Από κει και πέρα, αφού έχει γίνει αυτή η μελέτη, είτε θα αφήσετε την Περιφέρεια να 

κάνει μετά έναν διαγωνισμό, είτε θα πείτε ότι θέλετε… 

Δήμαρχος: Όχι, δεν είναι, δεν είναι…να το πούμε, γιατί είχα επικοινωνία σήμερα, 

συγκεκριμένα. Εάν…τους λέω, εμείς δεν μπορούμε, δεν έχουμε τις  δυνατότητες, εσείς. 

Μου λέει, Δήμαρχε θα το κάνουνε, θα αργήσουμε, έχω στο γκισέ απ΄ έξω, μου λέει, 

σαράντα άτομα… 

κ.κ. Δημητριάδης:  Ωραία. 

Δήμαρχος: Αλλά, μπορείτε εσείς, με αυτό το νόμο για τα νησιά, να κάνετε μία μελέτη 

ιδιωτική… 

κ. Δημητριάδης:  Να την κάνετε εσείς. 

Δήμαρχος: Σύμφωνα με τη νομοθεσία… 

κ.  Δημητριάδης:  Ωραία. 

Δήμαρχος:... και με τα δεδομένα, που εσείς θέλετε και  αυτά που λέτε εσείς, αν θέλουμε 

ή δεν θέλουμε και τα νομικά δεδομένα και να κάνετε εσείς, μόνοι σας, τη διαδικασία. 

κ.  Δημητριάδης:  Η μελέτη χρειάζεται, ούτως ή άλλως.  

Δήμαρχος: Μελέτη βατότητας, λέγεται.  
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κ.  Δημητριάδης:  Μελέτη, που να λέει… 

κα Καραμάνη: Θα καθορίζει… 

κ. Δημητριάδης:...θα καθορίζει… Μετά, θα βγει και η αντίστοιχη απόφαση της 

Περιφέρειας, που θα καθορίζει… 

Δήμαρχος: Ακριβώς, ακριβώς. Πάει στην Αποκεντρωμένη, για έλεγχο η απόφαση… 

κ. Δημητριάδης:... τη διαδρομή, την αφετηρία και τις στάσεις. 

Δήμαρχος: Το περνάμε Δημοτικό Συμβούλιο, τη μελέτη βατότητας κλπ… 

κ. Δημητριάδης:  Ωραία. Άρα λοιπόν… 

Δήμαρχος:...πάει στην Αποκεντρωμένη και στην Περιφέρεια, για έγκριση και… 

κ. Δημητριάδης: Γιατί λοιπόν, όπως σας είπα, δεν υπάρχουν σήμερα καθορισμένα όλα 

αυτά τα στοιχεία και γι’ αυτό κόλλησε η υπόθεση, μετά την απόφαση του Συμβουλίου της 

Επικρατείας. Εκεί λοιπόν, η λέξη… Πριν διαβάσετε το δικό μου έγγραφο, είπατε, 

αναφερθήκατε σε ένα έγγραφο, του Υπουργείου Συγκοινωνιών, το οποίο λέει, αλλά δεν 

το διαβάσατε. Σύμφωνα με το οποίο, αποχαρακτηρίστηκε η γραμμή και καταργήθηκε, 

εξαιτίας ενεργειών του Δήμου. Ειπώθηκε ακριβώς έτσι, από τον Δήμαρχο. Λοιπόν, δεν 

είναι έτσι. Αυτό, αν ειπώθηκε, ήταν λάθος λεκτικό. Δεν ξέρω, επίτηδες, κατά λάθος, δεν 

είναι… 

Δήμαρχος: Δεν είναι επίτηδες. Να σας το διαβάσω ακριβώς, αν θέλετε. 

κ. Δημητριάδης: Όχι, δεν διαβάσατε του Υπουργείου Συγκοινωνιών. Δεν 

αποχαρακτηρίστηκε η γραμμή. Αν αποχαρακτηρίστηκε το λεωφορείο… 

Δήμαρχος: Να το διαβάσω ακριβώς; 

κ.  Δημητριάδης:  … Μάνδηλα - Μέλλου, δεν είναι ότι, αποχαρακτηρίστηκε η γραμμή.  

Δήμαρχος: Να το διαβάσω ακριβώς;  

κ.  Δημητριάδης:  Διαβάστε το. Ναι.  

Δήμαρχος: Θέλετε. Λέει. Με το υπ’ αριθμό  54356, του ΄80  ΦΕΚ και αποφάσεις του 

Νομάρχη, ορίζεται ο τύπος του λεωφορείου και ο αριθμός θέσεων και επιβατών. Η 
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οριστική και αμετάκλητη ανάκληση του δικαιώματος, δημόσιας χρήσης του υπ’ αριθμό 

κυκλοφορίας λεωφορείου, σημαίνει και το πέρας λειτουργίας της γραμμής, κατόπιν 

αίτησης αποχαρακτηρισμού.  

κ.  Δημητριάδης: Ποιανού; Του λεωφορείου.   

Δήμαρχος: Του λεωφορείου; 

κ.  Δημητριάδης:  Πάντως, δεν λέει… 

Πρόεδρος:  Αποχαρακτηρισμός του λεωφορείου; 

κ. Δημητριάδης: ... δεν αποχαρακτηρίζει, δεν υπάρχει αίτηση αποχαρακτηρισμού της 

γραμμής. Δεν αποχαρακτηρίζει τη γραμμή. Είναι… 

Δήμαρχος: Ακούστε… 

κ. Δημητριάδης: ...χαρακτηρισμένη και δεν καταργήθηκε η γραμμή. Καταργήθηκε… 

Δήμαρχος: Δεν είναι… δεν είναι έτσι.  

κ. Δημητριάδης: ... και αποχαρακτηρίστηκε… 

Δήμαρχος:  Λειτουργίας της γραμμής, κατόπιν αίτησης αποχαρακτηρισμού, κόμμα, 

ανάκλησης δικαιώματος και οριστικής διαγραφής του λεωφορείου. 

κ.  Δημητριάδης:  Του λεωφορείου, του λεωφορείου. 

Δήμαρχος: Αυτό είναι το λεωφορείο. 

κ.  Δημητριάδης:  Άλλο το λεωφορείο, το αυτοκίνητο και άλλο η γραμμή. 

Δήμαρχος: Άλλο και άλλο το προηγούμενο, ο αποχαρακτηρισμός της γραμμής. 

κ. Δημητριάδης:  Όχι, ο αποχαρακτηρισμός… η γραμμή είναι χαρακτηρισμένη. Να 

είμαστε ξεκάθαροι. 

Πρόεδρος: Λέει… 

κ.  Δημητριάδης:  Και αν δεν είναι, δεν έκανε τίποτα ο Δημητριάδης. 

Πρόεδρος:... η αμετάκλητη ανάκληση του δικαιώματος δημοσίας χρήσεως, του υπ 

αριθμοί τάδε κυκλοφορίας λεωφορείου, σημαίνει και το πέρας λειτουργίας της γραμμής… 
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κ. Δημητριάδης:  Πέρας λειτουργίας της γραμμής. Αφού δεν έχει λεωφορείο. Δεν 

αποχαρακτηρίστηκε. 

Πρόεδρος:... κατόπιν αίτησης αποχαρακτηρισμού. 

κ. Δημητριάδης: ...κόμμα, μπλα μπλα, του λεωφορείου.  

Πρόεδρος: Όχι. Κόμμα. Ανάκληση  δικαιώματος… 

κ.  Δημητριάδης:  Ναι. 

Πρόεδρος:... της οριστικής διαγραφής, του λεωφορείου. 

κ. Δημητριάδης:  Του λεωφορείου. Το “αποχαρακτηρισμού” πάει στο λεωφορείο. 

Δήμαρχος: Ωραία… 

Πρόεδρος: Το λέει ξεκάθαρα… 

κ.  Δημητριάδης:  Η γραμμή είναι χαρακτηρισμένη.  

Πρόεδρος: Το δηλώνει ξεκάθαρα. Ο αποχαρακτηρισμός… 

Δήμαρχος: Ακούστε, αν… 

κ. Δημητριάδης:  Είναι κακό συντακτικό, αλλά μιλάει για το λεωφορείο. Η γραμμή είναι 

χαρακτηρισμένη. Δεν μπορεί να λέει ο Δήμαρχος, εδώ μέσα, ότι ο Δημητριάδης 

αποχαρακτήρισε τη γραμμή και την κατάργησε, γιατί είναι ψέμα. Θα… 

Πρόεδρος: Πάντως, δεν έγινε καμία ενέργεια, από το ‘21 έως το ‘23… 

κ. Δημητριάδης: ..το λέω να γεμίσει το στόμα μου, είναι ψέμα. 

Πρόεδρος: Δεν έγινε καμία ενέργεια ουσιαστική, από το ́ 21 ως το ́ 23, να γίνουν στάσεις. 

κ. Δημητριάδης:  Ωραία. Επειδή με ρωτήσατε και δεν τα έχω όλα στο μυαλό μου σαν 

computer, πέρασε και λίγη ώρα και θυμήθηκα τι ενέργεια έγινε.  

Πρόεδρος: Για πείτε μου. 

κ. Δημητριάδης:  Έχω κάνει, πάρα πολλά έγγραφα, στο Υπουργείο Εσωτερικών και στο 

Υπουργείο Μεταφορών και στην ΚΕΔΕ, με τα οποία ζητάω να έρθουν οι αρμοδιότητες, 

διευθέτηση των συγκοινωνιακών ζητημάτων, στους δήμους της Αττικής. Γιατί, οι δήμοι 
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της Αττικής και των Σποράδων, είναι οι μοναδικοί νησιωτικοί δήμοι, σε όλη την Ελλάδα, 

που δεν ασκούν συγκοινωνιακές αρμοδιότητες. Αλλά, τις αρμοδιότητες τις 

συγκοινωνιακές, για τον Δήμο, τις ασκεί η οικεία Περιφέρεια, Αττικής και Μαγνησίας, εκεί 

πάνω. Και έλεγα λοιπόν, στα έγγραφα μου, επειδή απευθύνομαι στην Περιφέρεια, τόσον 

καιρό και δεν ανταποκρίνεται, στο να καθορίσει τις παραμέτρους αυτές, των δύο 

γραμμών, για να μπορέσουμε να ξεκολήσουμε και να λύσουμε το πρόβλημα, ζητάω, κύριε 

Υπουργέ, ζητάω, κύριε Πρόεδρε της ΚΕΔΕ… 

Πρόεδρος: Το ‘21; 

κ.  Δημητριάδης:  Από το ΄21 και μετά, εφόσον δεν μου απαντούσανε και τα έγγραφα 

μου, είναι πάνω από τέσσερα, πέντε, που δεν μου απαντούσανε.  Ζητάω λοιπόν, όπως 

ισχύει και για τους υπόλοιπους νησιωτικούς δήμους της Ελλάδος, να αλλάξει ο νόμος, το 

άρθρο τάδε, του Καλλικράτη, αν δεν κάνω λάθος… 

Πρόεδρος: Εν μέρη, με αυτό, το διορθώνουν… 

κ. Δημητριάδης: ... από το οποίο εξαιρούνται, μόνο ο δήμος Πόρου και τα νησιά του 

Αργοσαρωνικού… 

Πρόεδρος: Εν μέρη, με αυτό, το διορθώνουν τώρα, δίνοντας την… 

κ. Δημητριάδης:  Πολύ σωστά. Αυτό λοιπόν, ο νόμος, που επικαλέστηκε ο Δήμαρχος, 

είναι… πότε εκδόθηκε; 

Δήμαρχος: Το ΄21. 

κ.  Δημητριάδης:  Το ΄21, ωραία. 

Πρόεδρος: Ωω το ΄21. Και το χάσατε; 

κ. Δημητριάδης:  Δεν είμαι σίγουρος, επειδή το πε. Καλά, εντάξει, δικαίωμα, το είπε, 

αλλά δεν σημαίνει και τίποτα.  

κα Καραμάνη: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

κ.  Δημητριάδης: Εγώ, έχω κάνει, λοιπόν τόσα έγγραφα, οι ενέργειες, που είπα λοιπόν, 

που έχουν γίνει, λέτε να έχω κανένα βίτσιο, να μην λειτουργούν τα λεωφορεία; Προφανώς 

όχι.  
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Πρόεδρος: Καλά. 

κ. Δημητριάδης: Αν λοιπόν… Κι εσείς δεν έχετε. Σίγουρα θέλετε να τα λειτουργήσετε. 

Και αν λειτουργήσουν, θα είναι μια πρόοδος και μια επιτυχία. Θα πούμε, επί Κουτουζή, 

ξαναμπήκαν τα λεωφορεία.  Αλλά, για να γίνει αυτό, πρέπει να γίνει, αυτό που πάλευε, 

τόσο καιρό, ο Δημητριάδης και  έλεγε αλήθεια και δεν έλεγε ψέματα ότι, πρέπει να 

καθοριστούν… 

Πρόεδρος: Για να δούμε, θα γίνει τώρα; 

κ. Δημητριάδης: ... οι διαδρομές, οι στάσεις και η αφετηρία. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ.  Δημητριάδης:  Και αν θέλετε, να πάμε και λίγο πίσω, για την ιστορία, είμασταν μαζί, 

εκείνα τα χρόνια. Που κόλλησε όλο το θέμα; Ότι, όταν πήγαμε να βάλουμε την δημοτική 

συγκοινωνία, εκείνοι που είχαν την άγονη γραμμή του Ασκελίου, πήγαν να μας 

μπλοκάρουν. Και ξεκίνησαν, άνοιξαν οι ασκοί του Αιόλου, με Συμβούλιο Επικρατείας και 

όλα αυτά. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ.  Δημητριάδης:  Μην τα σκαλίσουμε, δεν χρειάζεται. Και ακόμα και με την εμπλοκή, με 

το Συμβούλιο Επικρατείας, δεν την προκάλεσα εγώ. 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: Και μετά, ο κύριος Χατζηπέρος, αποφάσισε, ως Αντιπεριφερειάρχης, 

χωρίς να ρωτήσει τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο και συγγενή του, τον Γιώργο τον Κουτουζή, 

τότε, να καθορίσει στάση,  στην πλατεία Σολωμονίδη… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: ... την ώρα που ήμασταν έτοιμοι να δρομολογήσουμε το… 

Πρόεδρος: Μακάρι για το νησί, αυτό να αλλάξει και να έχουμε συγκοινωνία. 

κ.  Δημητριάδης:  Λοιπόν…  

κα Ροή:  Αυτά τα έγγραφα, δεν υπάρχουν στους φακέλους; 
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Πρόεδρος: Ξέρετε πόσους φακέλους έχουμε στο Δημαρχείο; 

κ.  Δημητριάδης:  Είναι δύσκολο να…και υπάρχει μεγάλο πεδίο να…προπαγάνδας και 

ο κόσμος… 

κ. Κανατσίδης: (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ.  Δημητριάδης:  Και ειδικά, επειδή, υπάρχει τέτοιο πεδίο προπαγάνδας, δεν 

δικαιολογούνται λάθη, του τύπου, αποχαρακτηρίστηκε η γραμμή και καταργήθηκε… 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης: ... το λεωφορείο.  

κα Κουτουζή: Μακάρι να… 

Πρόεδρος: Ωραία, όλα καλά. Ας ελπίσουμε ότι, τώρα θα γίνει κάποια αλλαγή και θα 

υπάρξει συγκοινωνία. 

κα Κανατσίδη:  Είπατε ότι, θα γίνει κάτι σε πανελλήνιο επίπεδο;  

Δήμαρχος: Ναι. 

κ. Δημητριάδης:  Διαγωνισμός για όλη την Ελλάδα, για τα ΚΤΕΛ. 

Πρόεδρος: Σε διεθνές, σε διεθνές επίπεδο.  

Δήμαρχος: Αυτό που είπα τελευταίως και μας βολεύει εμάς. Είναι, για μικρούς 

νησιωτικούς δήμους, κάτω… 

κα Κανατσίδη:  (Ομιλεί εκτός μικροφώνου). 

Δήμαρχος: Όμως θα γίνει πανελλαδικός διαγωνισμός… 

Πρόεδρος: Πανελλαδικός ή διεθνής; 

Δήμαρχος: Διεθνής, ναι διεθνής. 

κα Κανατσίδη:  Πότε, πότε θα γίνει; 

Δήμαρχος:...θα γίνει στη χώρα, διαγωνισμός,  διεθνής όμως. 
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κ.  Δημητριάδης:  Για όλη την Ελλάδα, αλλά θα είναι διεθνής…ό τι μπορεί να έρθει να 

αναλάβει υπηρεσία. 

Πρόεδρος: Ότι μπορεί να έρθει και κάποιος από έξω, ναι. 

κα Κανατσίδη:  Αυτό, πότε θα γίνει, ξέρουμε;  

Δήμαρχος: Αυτό… 

Δημοτικός Σύμβουλος: Θα αργήσει. 

Πρόεδρος: Δεν θα πάμε…δεν θα ακολουθήσουμε αυτόν τον δρόμο. 

κ. Δημητριάδης:  Ωραία. 

Πρόεδρος: Από ότι κατάλαβα. 

κ.  Δημητριάδης:  Αν θέλετε, εγώ, να πω κάτι. 

Δήμαρχος: Αυτό, θα γίνει σε δύο χρόνια… 

κ. Δημητριάδης Ας φροντίσουμε μέχρι τότε, να έχουν καθοριστεί με την μελέτη που… 

Πρόεδρος: Οι στάσεις. 

κ. Δημητριάδης:... πλέον έχει αρμοδιότητα ο Δήμος να αναθέσει και μετά να εγκριθεί 

από την Αποκεντρωμένη, στάσεις, αφετηρία, διαδρομή, για να μπορέσουμε, έστω, να 

μπούμε σε εκείνο, το διαγωνισμό. 

Δήμαρχος: Η μελέτη βατότητος, με τι θέλουμε να κάνουμε. Να ψηφιστεί από το Δημοτικό 

Συμβούλιο, στην Αποκεντρωμένη, στην Περιφέρεια και μετά γίνεται η ανάθεση.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Κανατσίδης:... ο Δήμος Σκιάθου. 

Δήμαρχος: Ναι, ο Δήμος Σκιάθου. 

Πρόεδρος: Ωραία. Ευχαριστούμε πάρα πολύ… 

κ. Δημητριάδης:  Συγγνώμη, με τον Δήμαρχο Σκιάθου, επειδή είχε το ίδιο πρόβλημα με 

μας, αλλά από την αντίθετη μεριά, όχι το έλυσε. Με το Δήμαρχο Σκιάθου, μαζί τα 

συζητούσαμε, αγαπητέ… Είχε το αντίθετο πρόβλημα, ο Δήμαρχος Σκιάθου ότι, πήγαινε 
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η Περιφέρεια και έκανε προκήρυξη του διαγωνισμού, για τον Δήμο του ή δεν έκανε και 

είχανε πρόβλημα. Είχαν το αντίστοιχο θέμα. Και ο Δήμος Σκιάθου, έχει κάνει ενέργειες, 

για να υποχρεώσει, τότε, την Περιφέρεια, να αναθέσει την άγονη γραμμή.  

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ. Δημητριάδης:  Εντάξει; Εκεί όμως, η Περιφέρεια ανταποκρίθηκε, εδώ δεν 

ανταποκρίθηκε. Για να πούμε κιόλας ότι, η Περιφέρεια επί χρόνια, άκουγε…η 

Περιφέρεια… για να πω και όλη την ιστορία, για την ιστορία. Ερχόταν εδώ, Θοδωρή, 

Αντιδήμαρχε, ερχόταν εδώ η Περιφέρεια και οι υπηρεσίες της και αντί να συναντήσουν 

εμένα και τον Προϊστάμενο, τον κύριο Ξάνθη, συναντούσαν Σάββατο, την κυρία Ρίτα 

Μάνδηλα και τους έλεγε, που είναι οι στάσεις. Εντάξει; 

Πρόεδρος: Ωραία. 

κ.  Δημητριάδης:  Κυριακή και Σάββατο. 

Πρόεδρος: Ευχαριστούμε πολύ. Θα σας ξαναδούμε την Δευτέρα.             
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

 

Τα πρακτικά της 3ης Συνεδρίασης Λογοδοσίας του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 

28ης Ιουνίου 2024, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς 

Συμβούλους1 ως ακολούθως : 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

Απούσα 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος 

 

 

10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

 

                                            
1 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

Απών 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 

 

 

 


